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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data de 

26.01.2023 

 

 

     Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. Dimitrie 

Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani;  

▪ d-na Cristina Stoica – Administrator Public; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

▪ d-na Carmen Grosu – Director Direcția economică; 

▪ d-na Oana Amăriuței – șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bogdan Bratu – director Direcția Managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Măgdălin – șef Serviciul investiții; 

▪ d-na Alina Iordăchescu – șef Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-nul Traian Negulescu – director Direcția Relații Interne și Internaționale; 

▪ d-na Beatrice Răcoșanu – inspector Birou presă, relații externe, cultură, sport, 

minorități; 

▪ d-nul Ciobotaru Balion Dumitru – consilier personal Cabinet Primar; 

▪ d-nul Viorel Dănilă – consilier personal Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector Compartiment informatică; 

▪ d-na Mihaela Lola – șef Serviciul juridic, contencios; 

▪ d-na Daniela Pamfil – inspector Serviciul corp de control al primarului; 

▪ d-nul Costică Feraru – inspector Compatiment Protecție Civilă; 

▪ d-nul Costel Dochioiu – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice; 

▪ d-ra Bianca Răcoșanu – Primar, Consiliul local al Tinerilor; 

▪ d-na Mirela Bernovici – director Direcția de Asistență Socială Focșani; 

▪ d-nul Nelu Ioniță – șef serviciu Poliția Locală a municipiului Focșani; 

▪ d-nul Adrian Vulpoiu – director Salubrizare și Servicii Publice Focșani SA; 

▪ d-nul Ion Diaconu – director SC Transport Public SA; 

▪ d-na  Silvia Ofelia Chelariu – director Centru de excelență Vrancea. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 
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SECȚIUNEA I 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție: „Reparații clădiri – corp A, I2, F2 și H2 fără modificări 

structurale, situate în perimetrul istoric Piața Unirii și Grădina Publică; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 541/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici la faza DALI – Documentație avizare lucrări de intervenție pentru 

obiectivul de investiții „Parcări adiacente str. Panduri și str. 8 Martie cu parcări 

adiacente” din municipiul Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 233/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici la faza DALI pentru realizarea obiectivului de investiții „Reparații 

Capitale Imobil str. Comisia Centrală și reabilitare Racorduri Utilități Apă-Canal 

și Energie Electrica” municipiul Focșani, județul Vrancea cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre pentru modificarea anaxei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 19/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici și a descrierii investiției propuse a fi realizată prin proiectul 

”Reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona Bahne”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție „Refacere infrastructură străzi, alei acces auto și parcări 

zona Bahne, str. Cezar Bolliac (tronson cuprins între str. Cuza Vodă și str. Lupeni), 

str. Doctor Telemac, st. Rarău, str. Dornei, str. Pictor Grigorescu (tronson cuprins 

între str. Alexandru Vlahuță și str. Panduri), Aleea Căminului, str. Alexandru 

Vlahuță, str. Lupeni (tronson cuprins între str. Cezar Bolliac și Aleea Căminului)”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 301/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a 

devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții: „Refacere trotuare, alei, 

parcaje si covor asfaltic - strada Mare a Unirii”, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 306/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a 

devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții: „Refacere infrastructură 



3 
 

străzi, sistematizare verticală str. Timiș, str. Nicolae Bălcescu, str. Predeal (tronson 

cuprins între str. Ion Creangă și str. Grigore Ionescu), și reparații și așternere 

covoare asfaltice carosabil str. Magazia Gării” cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 424/26.09.2019 cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 351/27.10.2022 privind aprobarea 

numărului de burse şi a cuantumului unei burse pentru elevii de la cursurile cu 

frecvenţă din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din Municipiul Focșani 

pentru anul școlar 2022-2023, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreţinere în Centrul 

Social Multifuncțional ”Cantina de Ajutor Social și Cămin Persoane Vârstnice” - 

serviciul social Cămin Persoane Vârstnice din cadrul Direcției de Asistență Socială 

Focșani, pentru anul 2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre privind stabilirea categoriilor de venituri luate în calcul la 

determinarea venitului lunar pe membru de familie în vederea calculării 

contribuției de întreținere pentru anul 2023 datorată de persoanele vârstnice 

îngrijite la Centrul Social Multifuncțional ”Cantina de Ajutor Social și Cămin 

Persoane Vârstnice” – serviciul social Cămin Persoane Vârstnice din cadrul 

Direcției de Asistență Socială Focșani, precum şi susţinătorii legali ai acestora care 

dispun de venituri proprii; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12. proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru 

repartizarea orelor de muncă prestate de persoanele beneficiare de ajutor social la 

nivelul Municipiului Focşani, pentru anul 2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

13. proiect de hotărâre privind aprobarea sărbătorrii zilei de Dragobete, sărbătoare 

tradițională românească, în data de 24 februarie 2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 2,95 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2023 pentru susținerea financiară a 

proiectului „Poștașul Inimii”, inițiat și organizat de Consiliul Local al Tinerilor din 

Municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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15. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 15,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2023 pentru aniversarea zilei de 1 Martie – 

Sărbătoarea Mărțișorului 2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

16. proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat dintre 

Municipiul Focșani și Centrul Județean de Excelență Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

17. proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Focșani în calitate 

de organizator la realizarea proiectului de prevenire și reducere a consumului de 

substanțe psihoactive “Eu, tu, noi, liberi!” în judeţul Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

18. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 

ani, către „Societatea Națională de Cruce Roșie – Filiala Vrancea” a spațiului în 

suprafață de 156,22 mp din incinta Punctului termic nr. 40, situat în str. M. 

Eminescu, aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, în vederea 

derulării proiectelor „Centrul multifuncțional de Asistență Comunitară Integrată 

Focșani (CMACIF)”, Centrul de învățare imersivă în meseriile viitorului”, „Masa 

pe roți” și „Banca de alimente”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 14,00 mp. situat în Focșani, str. Leopoldina Bălănuță nr. 4, județul 

Vrancea, T. 93, P. 5293 înscris în CF 70800, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către Societatea GIM`95 COM SERV SRL reprezentată de 

domnul Stan Ion; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 11,00 mp. situat în Focșani, str. Mărășești nr. 37, județul 

Vrancea, T. 10, P. 374 înscris în CF 70772, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnii Tudor Adrian și Tudor Maria; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

21. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 25,00 mp. situat în Focșani, b-dul Unirii nr. 20, județul Vrancea, T. 

192, P. 10570% înscris în CF 58233, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către domnii Mironică Cornelius-Mihai și Mironică Simona-Ecaterina; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

22. proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de superficie cu titlu oneros 

pentru extindere spațiu comercial asupra terenului în suprafață de 31,00 mp 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, situat în str. Comisia 
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Centrală nr. 17A, identificat prin T 88, P 4979, înscris în CF 70753, în favoarea 

Societății DORALGIN COM SRL; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

23. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani,  str. Ulmului nr. 3, bloc 3, ap. 16, înscris în CF  51887-C1-U27    

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51887-C1-U9 UAT Focșani către domnii 

Gafton Ionuț și Gafton Romina (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51887-

C1-U16 și CF 51887-C1-U32); 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  

Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, 

Zîrnă Cristian 

 

24. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani,  str. Ulmului nr. 19, bloc 19, ap. 6, înscris în CF 51895-C1-U30     

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51895-C1-U22  UAT Focșani către domnii 

Ion Mihăiță și Ion Florica Mihaela (imobil identificat în foaia de avere cu CF 

51895-C1-U6 și CF 51895-C1-U22); 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  

Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, 

Zîrnă Cristian 

 

25. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr. 17, bloc 17, ap. 7, înscris în CF 51893-C1-U26    

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF  51893-C1-U24 UAT Focșani către domnii 

Matei Simona Ionelia și Matei Vasilică (imobil identificat în foaia de avere cu CF 

51893-C1-U7 și CF 51863-C1-U23); 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  

Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, 

Zîrnă Cristian 

 

26. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani,  str. Pinului nr. 5, bl. 5, ap. 11, înscris în CF  65496-C1-U29   

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65496-C1-U2 UAT Focșani către  doamna 

Tecuceanu Cătălina Iuliana; 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  

Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, 

Zîrnă Cristian 

 

27. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului 

situat în Focșani,  Aleea Parc nr. 13, bl. 13, ap. 19, înscris în CF  54673-C1-U15   

UAT Focșani către  domnii Briazu Rareș și Briazu Sabina; 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  

Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, 

Zîrnă Cristian 
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28. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr. 9, bloc 9, ap. 7, înscris în CF 51890-C1-U16    

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51890-C1-U7 UAT Focșani către doamna 

Rogozan Lăcrămioara (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51890-C1-U7 și 

CF 51890-C1-U23); 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  

Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, 

Zîrnă Cristian 

 

29. proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea jocurilor de artificii pe raza 

municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

30. proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Grupului de Lucru Local (GLL) la 

nivelul Municipiului Focșani, conform Strategiei de incluziune a cetățenilor 

români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

SECȚIUNEA a II-a  

 

1. Raportul  Direcției de Asistență Socială Focșani nr. 681/11.01.2023 privind 

verificarea activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap în semestrul II – 

2022, asistenți care lucrează în baza contractului de muncă încheiat cu Direcția de 

Asistență Socială Focșani;  

2. Adresa Direcției de Asistență Socială Focșani nr. 14657/28.12.2022 înregistrată la 

Primăria municipiului Focșani sub nr. 13312/29.12.2022 privind efectuarea orelor de 

muncă în folosul comunității de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social 

pe luna decembrie 2022; 

3. Cererea de chemare în judecată formulată de Prefectul Județului Vrancea prin care 

se solicită anularea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 314/2022 

privind aprobarea extinderii de spațiu pentru familiile Lăutaru Petruța și Ceobotaru 

Victoria, din imobilul situat în strada Revoluției nr. 16, bloc C2, în imobilul de locuințe 

sociale situat în strada Măgura nr. 123, în conformitate cu Legea locuinței nr. 114/1996 

republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului pentru 

repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului Focșani, aprobat 

prin H.C.L. 111/31.03.2022, cerere ce face obiectul dosarului nr. 40/91/2023 aflat pe 

rolul Tribunalului Vrancea, cerere înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 

4002/12.01.2023; 

4. Citațiile emise de Tribunalul Galați în dosarul nr. 1328/91/2022 având ca obiect 

anularea Hotărârii Consiliului local nr. 11/2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico 

- economici faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) pentru 

realizarea obiectivului de investiții: „Refacere infrastructură străzi, parcări, alei, 

iluminat, supraveghere video, canalizaţii, reţele curenţi slabi, str. Carpaţi, str. 

Constituţiei, str. Plevnei, str. Mitropolit Varlaam (tronson cuprins între b-dul Unirii şi 

str. Bucegi), municipiul Focşani, județul Vrancea”, citații înregistrate la Primăria 

municipiului Focșani sub nr. 5028 și 5143 din 16.01.2023; 
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SECȚIUNEA a III-a – Diverse 

 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului Focșani, 

ședință ce se desfășoară astăzi 26.01.2023. Vă aduc la cunoștință că această ședință a 

fost convocată prin Dispoziția nr. 28 din 20.01.2023, emisă de Primarul municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică 

și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana? 

 Doamna consilier Ailincuței Lauriana „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Balaban Elena Luminița?” 

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Costea Ionel?” 

Domnul consilier Costea Ionel  „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 

„Doamna Dimitriu-Bunghez Ana Maria?” 

Doamna consilier Ana Maria Dimitriu-Bunghez „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 

„Doamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Gongu Emanuel?”  

Domnul consilier Gongu Emanuel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Doamna Marcu Livia Silvia?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian „Prezent”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Nedelcu Mihai?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „Prezent”.  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 

„Domnul Nistoroiu Alexandru?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Doamna Stroie Mirela?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Ungureanu Daniel?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Zîrnă Cristian?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„constat că în sală sunt prezenți 19 consilieri locali municipali, iar în mediul online 2. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local 

din data de 27.12.2022. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu 

sunt, supun la vot procesul verbal, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”.  

Domnul Nistoroiu? Doamna Drumea?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță: 

„cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor si domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu și Ungureanu Daniel procesul verbal a fost aprobat. 
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Rog a se consemna de asemenea că au fost îndeplinite până la acest moment 

procedurile impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe 

ordinea de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât 

și de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică, 

mai puțin proiectele de la punctele 5, 8, 13 și 15 de pe ordinea  de zi care n-au avizul 

comisie de specialitate. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr.161/2003. 

Domnule președinte de ședință vă invit să preluați lucrările ședinței. 

Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „mulțumesc doamna secretar 

general. Bună ziua tuturor, bine ați venit la ședința ordinară a lunii ianuarie. Întrucât 

este prima întrunire într-un cadrul mai larg dați-mi voie voie să vă urez, La mulți ani 

și un an mai bun tuturor, chiar dacă la comisii auspiciile nu au fost tocmai bune, s-a 

folosit un limbaj sub-urban de către domnul Primar, care numai domn nu este, aș invita 

pe toată lumea din oraș pe toți cetățenii care au posibilitatea, care au timpul necesar să 

vină să participe și să vadă felul cum se poartă discuțiile, chiar și la comisii, chiar dacă 

nu sunt publice. Având în vedere că ordinea de zi ne-a fost comunicată și am       

parcurs-o, sper cu toții, vă rog dacă aveți discuții, dacă sunt discuții pe marginea ordinii 

de zi? Vă rog domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „ bună ziua 

tuturor, pentru ordinea de zi de astăzi propun în completare 2 proiecte:  

1. proiect de hotărâre pentru completarea HCL 384/2015 privind aprobarea 

Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare.” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „numai un pic domnule Primar 

vă rog frumos, vreau să le votăm separat...” 

  Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „și proiectul 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 15,00 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2023 Colegiului Național ”Al.I.Cuza” Focșani în vederea 

participării echipei de robotică ”AL CITIZENS” la Consursul de robotică FTC.  

Și dacă tot mi-ați pomenit numele și ați făcut așa, doar afirmații pațiale, țin doar 

atât să vă întreb, în numele cetățenilor din municipiul Focșani și din cartierul Bahne cu 

precădere, să motivați care a fost ..., pentru că în comisii nu ați vrut să discutați și nu 

ați vrut să justificați, retragerea de pe ordinea de zi, practic neparticiparea la vot din 

partea grupului PNL-USR pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Refacere infrastructură străzi, alei 

acces auto și parcări zona Bahne, str. Cezar Bolliac (tronson cuprins între str. Cuza 

Vodă și str. Lupeni), str. Doctor Telemac, st. Rarău, str. Dornei, str. Pictor Grigorescu 

(tronson cuprins între str. Alexandru Vlahuță și str. Panduri), Aleea Căminului, str. 

Alexandru Vlahuță, str. Lupeni (tronson cuprins între str. Cezar Bolliac și Aleea 

Căminului)”, da? O zonă care a fost reabilitată pe fonduri europene doar pentru spațiile 
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verzi și pentru partea de infrastructură pietonală și zonă de recreere și le-am promis 

tuturor și noi și dumneavoastră, am promis tuturor cetățenilor din cartierul Bahne și nu 

numai că în anul 2023 vom aproba indicatorii tehnico-economici pentru reabilitarea 

zonelor de părți carosabile, atât pentru trotuare, cât și pentru căi de acces auto, cât și 

pentru parcări și infrastructura străzilor, iar în momentul în care noi venim în fața 

dumneavoastră, serviciul de investiții elaborează documentația de avizarea lucrărilor 

de intervenție și venim în fața dumneavoastră să se aprobe indicatorii pentru a face 

următorul pas, dumneavoastră refuzați cu obstinații și dați un răspuns persiflant, de 

genul că ne veți răspunde peste 30 de zile. Care este motivul pentru care dumneavoastră 

nu ați participat la vot?...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...și astă vă dă dreptul 

dumneavoastră să folosiți un limbaj suburban?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „nu cred că 

am folosit un limbaj suburban...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...ba da, țin să vă reamintesc 

și să le aduc la cunoștință tuturor cetățenilor și citez, l-ați făcut...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu are 

nici o justificare ...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...i-ați adresat cuvântul 

„prostule domnului președinte de comisie de la buget...”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu, 

dumnealui a întrebat...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...ba da...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „domnule președinte dumneavoastră sunteți 

președintele ședinței sau pârâcios? Sunteți pârâcios?” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...domnule Nedelcu..., nu      

v-ați înscris la cuvânt...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „domnule președinte vă rog, nu v-ați înscris 

la cuvânt domnule consilier doctor Mihai Nedelcu, dacă vreți să vorbim corect...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „... doctore...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „nu doctore, doctore să-i spui......... nu 

suntem de aceeași teapă. Deci dumneavoastră vedeți-vă de treabă....” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...... facultate la stat...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „ai făcut o facultate la stat și erai să faci 

pușcărie pentru că te-au învățat ăia de la stat cum să furi, nu?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „domnule președinte...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „......dacă nu ai auzit, îți spun 

eu ce înseamnă...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „...am auzit prietene..., dar deocamdată nu 

am fost acuzat de malpraxis, dacă asta insinuezi. Tu ai fost acuzat de furtul din pădurile 

obștilor...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „......da, în fine...” 

Domnul consilier Radu Nițu „domnule președinte haideți să începem 

ședința...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „domnule Nițu vă rog 

frumos...” 



11 
 

Domnul consilier Radu Nițu „...lăsați telefoanele pe care le primiți, haideți să 

începem ședința....” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „... eu vă rog frumos....” 

Domnul consilier Radu Nițu „....este prima ședință...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „domnul Nițu aveți atâta 

experiență...” 

Domnul consilier Radu Nițu „....am, dar ...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...folosiți-o, faceți dovadă că 

aveți experiență și comportați-vă cum cere Codul Adminstrativ....” 

Domnul consilier Radu Nițu „...lăsați colateralele, cuvintele și haideți să 

încercăm ...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...nu las nici o colaterală, nu 

mai sunteți în măsură să vă suportăm jignirile și atitudinile și ... nu se mai poate...” 

 Domnul consilier Mihai Nedelcu „...puteți să nu mai țipați la microfon? Măcar 

atâta lucru.” 

Domnul consilier Radu Nițu „hai beți apă și lăsați microfonul și haideți să 

începem ședința...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...da, deci, să-i răspund 

domnului Primar. În primul rând trebuie să închidă toate proiectele pe care le are în 

derulare în orașul Focșani, pentru că este un haos total, pentru că în Bahne, pentru că 

în cartierul Bahne trebuie să te asiguri ca în curbă, așa să te uiți dacă vrei să-l parcurgi 

pentru că dimineața, nu știu dacă dânsul a fost dimineața sau în vreo dimineață sau la 

prânz sau seara, prin acel cartier, trebuie să fie la mica înțelegere, nu pot trece două 

mașini concomitent sau cu riscul de a-și distruge mașinile...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...tocmai 

pentru asta am venit cu proiectul pentru a reabilita străzile... domnule pădurar...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...nu domnule Primar. 

Domnul contabil, fost contabil sau fost șomer...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu am 

fost niciodată șomer....” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...toate proiecte pe care le 

aveți în derulare în orașul Focșani și abia apoi veniți cu asemenea proiect...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu are 

nici o legătură ...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...ați făcut un haos total în 

orașul Focșani... cu trotineta sau cu bicicleta...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...este 

foarte bine dacă gândiți așa...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...dar nu se vede? Toată 

lumea vede ...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „... 

general...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...nu se poate circula...” 

 Domnul consilier Mihai Nedelcu „...vorbiți mai încet domnule...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...da domnule doctor...” 

 Domnul consilier Mihai Nedelcu „...păstrați calmul, păstrați-vă calmul...” 



12 
 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...eu vreau 

să... cartierul Bahne dacă vor să aștepte să se termine celelalte proiecte ca să înceapă 

și proiectul din Bahne...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...noi în primul rând nu ne 

opunem acestui proiect, ci vă cerem ...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...v-ați 

opus că nici nu a trecut de comisii domnule președinte...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...sunt străzi de doi ani de 

zile, poate și mai mult și vă spun de strada Bicaz, sunt 2 ani de zile de când  n-ați 

finalizat-o, strada Longinescu pe care l-ați răzuit, numai dumneavoastră știți de ce și 

după care l-ați lăsat și zace în continuare, acum văd că ați avansat pe Cuza Vodă spre 

Liceul Cuza, o să fie groaznic, deja este groaznic. A fost groaznic, până când o să 

mergem în ritmul acesta? Trei firme în Focșani care sunt cu același administrator sau 

același acționar care blochează toate proiectele din Focșani și care au 10 oameni și-i 

mută de pe un șantier pe altul, îi duc ca pe sfintele moaște...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...de ce nu 

vă duceți în față la DNA să protestați domnul pădurar?” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...domnul contabil nu asta 

este menirea mea. Vedem cu toții ceea ce se întâmplă. Încercăm să vă corectăm 

activitatea...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „... cetățenii 

...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...este varză...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...în 

septembrie când va fi gata acest proiect...” 

 Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...vor uita toți...” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu o să 

mai aveți ce comenta...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...vor uita toți cetățenii. Dar 

n-ați văzut că pavelele pe care le-ați scos dumneavoastră sunt puse mai rău decât erau 

puse înainte? N-ați văzut că după ploile acestea s-au lăsat? Nu poți să circuli, nu vede 

nimeni sau cel puțin dumneavoastră sau biroul de investiții nu văd nimic...” 

Domnul consilier Radu Nițu „haideți domnule...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „domnule începem ședința sau...” 

Domnul consilier Radu Nițu „domnule vă pare rău că se face?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „domnule Primar...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...nu-mi pare rău ... este 

dezastru pentru focșăneni și pentru Focșani...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „domnule președinte vreau să vă scot puțin, 

pădurarii sunt niște oameni serioși, cinstiți, niște oameni care au grijă de pădurile 

dumneavoastră... este mult mai adecvat, vă rog eu frumos, nu jigniți pădurarii că sunt 

oameni serioși și am foarte mulți prieteni printre ei.” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...în fine... începem cu 

ordinea de zi cu cele 2 proiecte suplimentare. Supunem la vot proiectul, să spun ce 

proiect supunem...” 

Domnul consilier Ionel Costea „domnule președinte?” 
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Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „da vă rog, domnule Costea.” 

Domnul consilier Ionel Costea „dacă tot suntem la diverse am și eu o 

întrebare?” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...am început cu sfârșitul...” 

Domnul consilier Ionel Costea „am un mesaj acum din partea cetățenilor de pe 

strada 1 Decembrie și întreabă așa, noi unde parcăm? Unde parchează cetățenii din 

strada 1 Decembrie? Vă rog să răspundeți. Domnul Bogdan sunteți pe fază? Unde 

parchează cetățenii de pe strada 1 Decembrie, conform proiectului dumneavoastră. Păi 

răspundeți vă rog, aveți microfon.” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...dar unde parchezi în orașul 

acesta domnule Costea?” 

Domnul consilier Ionel Costea „nu, nu pe strada 1 Decembrie ... unde 

parchează cetățenii, au plătit locurile de parcare...” 

Domnul Bogdan Bratu director Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor „unde au parcat și până acum domnule consilier, în parcări, unde au parcat 

și până acum.” 

Domnul consilier Ionel Costea „nu, au parcat pe stradă...” 

Domnul Bogdan Bratu director Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor „parcau pe stradă fără să fie închiriat. Parcau pur și simplu pe stradă.” 

Domnul consilier Ionel Costea „nu, au avut parcări. Discutăm despre cei care 

au locuri plătite. Nu, ați modificat trotuarul și la înălțimea pe care o au trotuarele acum 

cetățenii primesc locurile de parcare?” 

Domnul Bogdan Bratu director Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor „nu sunt finalizate lucrările domnule consilier. Toate lucrările sunt în 

execuție.” 

Domnul consilier Ionel Costea „ca să dăm un răspuns cetățenilor, vor primi 

locurile de parcare pe care le-au avut?” 

Domnul Bogdan Bratu director Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor „nu este atributul serviciului investiții să dea locuri de parcare.” 

Domnul consilier Ionel Costea „am înțeles. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „nu domnul director vă faceți 

că nu înțelegeți. Domnul consilier Costea v-a întrebat dacă parcările care existau 

înainte în urma implementării proiectului de resistematizare, vor rămâne în continuare, 

asta este întrebarea.” 

Domnul Bogdan Bratu director Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor „parcările se mențin, unde parcau cetățenii la marginea bordurii nu erau 

parcări.” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...vă 

reamintesc și vă rog să vă faceți așa un proces de memorie, dacă nu-l aveți, vi-l punem 

noi la dispoziție, toate ședințele de Consiliu Local, în care ați aprobat toți indicatorii 

acestor proiecte, inclusiv cu toate... singurul care a făcut aceste observații a fost domnul 

consilier Bîrsan și am spus da, foarte clar că vor fi și zone în care vor dispărea locurile 

de parcare...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...și câtă dreptate a avut 

domnul Bîrsan...”. 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...dar 

pentru ca să facem locuri de parcare avem ... pentru a face locuri de parcare, tocmai 

pentru acest lucru am venit cu proiectul pentru resistematizarea cartierului Bahne și a 

parcărilor din cartier Bahne, unde s-au demolat foarte multe garaje și unde dacă se 

refac parcările...” 

Domnul consilier Ionel Costea „strada 1 Decembrie domnule Primar...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„...domnul... da, 1 Decembrie se va regăsi și în zona Bahne, dacă vă uitați cu atenție să 

vedeți până unde se întinde proiectul pentru reabilitarea locurilor de parcare din 

cartierul Bahne, o să vedeți că sunt și zone care se intersectează cât de cât cu... pe 1 

Decembrie...” 

Domnul consilier Ionel Costea „noi discutăm de la CPL, intrarea pe 1 

Decembrie domnule Primar...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...pe 1 

Decembrie domnule consilier, pe 1 Decembrie, haideți să discutăm civilizat. Pe 1 

decembrie...” 

Domnul consilier Ionel Costea „am spus eu ceva...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...pe 1 

Decembrie nu avem locuri de parcare care vor dispărea decât într-o mică măsură. Nu 

1 Decembrie este strada cea mai afectată care va pierde locuri de parcare. Pe 1 

Decembrie au adiacente parcări în spatele blocurilor pe Mitropolit Varlaam, pe Pictor 

Grigorescu și pe alte străzi adiacente. Mai mari probleme sunt pe strada Bucegi, care 

au la fel parcări adiacente în cartier Bahne, pe strada Cuza Vodă unde la fel avem 

parcări adiacente în cartier Bahne. De aceea noi am venit cu acest proiect în fața 

dumneavoastră pentru a vă propune să reabilităm zonele rămase necuprinse în proiect 

pentru că așa a fost ghidul de finanțare pentru reabilitarea cartierului Bahne, doar... 

repet zone pietonale, spații de relaxare și spații verzi și sistemul de iluminat public. 

Zonele de carosabil, ce înseamnă parcări, străzi și alei de acces în cartier nu au fost 

finanțate din proiectul de fonduri europene, tocmai de aceea am realizat această 

documentație de avizarea lucrărilor de intervenție pe aceste zone pentru a putea creea 

spații civilizate și de parcare și de acces auto. Avem, domnule consilier Dumitru, chiar 

dacă dumneavoastră nu știți, dar fac parte din Comisia de Siguranța Traficului colegi 

de-ai dumneavoastră și puteau să vă informeze cu privire la faptul că este deja aprobat 

în această comisie împreună cu Poliția municipiului Focșani, Poliția Rutieră a 

municipiului Focșani, este aprobat un sistem de sensuri unice pe care-l vom 

implementa în momentul în care vom da drumul și la proiectul de sensuri unice mari 

pe strada Bucegi, Cuza Vodă, Independenței, Bulevardul Unirii. Dar toate aceste 

lucruri se fac la timpul lor. Eu știu că răbdarea este pusă la încercare, dar focșănenii 

sunt mult mai înțelepți decât dumneavoastră și au înțeles despre ce este vorba și 

așteaptă cu nerăbdare finalizarea acestor investiții. Știu că o să vă pară rău că la 

momentul când se vor finaliza aceste investiții...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...nu știu cum s-au 

implementat domnule Primar, este dezastru la implementare...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...iar 

dumneavoastră, repet, ați votat indicatorii tehnico-economici în care au fost cuprinse 

inclusiv termenele de finalizare ale acestor lucrări...” 
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Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...promisiuni din acestea 

deșarte și bla, bla-uri din acestea suntem sătui...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...bla,     

bla-ul este în altă parte, noi facem și muncim, tocmai de aceea orașul arată cum arată...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...și rezultatul muncii... din 

cauza aceasta...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu mai 

vorbiți și nu mai ...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...din cauza asta orașul arată 

în halul ăsta...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu mai 

vorbiți și nu mai luați cu gura înainte cum fac altele care-s pe centură...mergeți și ...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...pe centură vă duceți 

dumneavoastră acasă...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„...bineînțeles mergem peste tot în oraș că așa este...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...așa este...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...orașul 

este pentru toți cetățenii. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „acum să trecem la vot. Luăm 

proiectul nr. 1 suplimentar pentru ordinea de zi... suplimentarea ordinii de zi, vă citesc 

să știm ce votăm. Proiect de hotărâre pentru completarea HCL 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare, cine este „pentru”? Cine este 

„împotrivă”? Se „abține” cineva? Ați numărat doamna secretar general?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„17 voturi „pentru” și 4 voturi „abținere”... ați ridicat mâna la „pentru”...” 

Au votat „abținere” domnii consilieri locali Răduță Nicolae, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Stroie Mirela și Dumitru Victor. 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „n-am ridicat mâna...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„vă rog frumos să vă abțineți și să păstrați ...” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „nu am ridicat mâna...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...vedem 

înregistrarea și puteți...” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „putem să dăm înregistrarea, nu am ridicat 

mâna.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„ați votat „pentru”.” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „eu nu am votat doamna secretar.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„atunci ridicați mâna, altfel ...” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „eu nu am mișcat mâna așteptam finalizarea 

votului. Vă rog frumos să reluați procedura de vot, uitați-vă ... domnul doctor haideți 

să lăsăm prostiile și jignirile și să revenim la decență, să nu începem iarăși cu ce am 

început la comisii...” 
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Domnul consilier Mihai Nedelcu „deci dacă ați ridicat mâna se va ...       

asculați-mă ... nu trebuie să faceți dumneavoastră acum o diversiune ca să revenim la 

vot.” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „nu fac o diversiune...” 

În urma verificării înregistrării s-a constatat că domnul consilier Cristian Zîrnă 

nu a votat pentru suplimentarea ordinii de zi. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...în continuare votăm 

proiectul nr. 2 pe ordinea suplimentară privind aprobarea alocării sumei de 15,00 mii 

lei din bugetul local al Municipiului Focșani pe anul 2023 Colegiului Național ”Al. I. 

Cuza” Focșani în vederea participării echipei de robotică ”AI CITIZENS” la Consursul 

de robotică FTC, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „domnul Nistoroiu”. 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „am spus „pentru”.” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „mulțumesc, cu 21 voturi 

„pentru” proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. 

Acum votăm ordinea de zi în integralitatea ei, cine este „pentru”. În sală toată 

lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Nistoroiu? Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Pentru”. 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „cu 22 voturi „pentru” ordinea 

de zi a fost aprobată, 21 voturi, îmi cer scuze... n-o să mai avem probabil o să fim 15.” 

 

  Se prezintă proiectul nr. 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: 

„Reparații clădiri – corp A, I2, F2 și H2 fără modificări structurale, situate în 

perimetrul istoric Piața Unirii și Grădina Publică; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Nu sunt discuții, vă supun la vot, cine este „pentru”?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „în sală 7 voturi „pentru”. Este 

cineva „împotrivă”? Se „abține” cineva?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„și doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „cu 12 voturi „abținere” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri  Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-

Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian și 9 voturi „pentru”din partea doamnelor și domnilor 

consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, proiectul nu a fost aprobat.” 
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Se prezintă proiectul nr. 2  al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 

541/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza DALI – 

Documentație avizare lucrări de intervenție pentru obiectivul de investiții 

„Parcări adiacente str. Panduri și str. 8 Martie cu parcări adiacente” din 

municipiul Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”. În sală toată lumea este „pentru”.” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri  Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-

Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 2 a fost adoptat, devenind hotărârea        

nr. 1 

 

  Se prezintă proiectul nr. 3  al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 

233/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza DALI pentru 

realizarea obiectivului de investiții „Reparații Capitale Imobil str. Comisia 

Centrală și reabilitare Racorduri Utilități Apă-Canal și Energie Electrică” 

municipiul Focșani, județul Vrancea cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Vă rog domnule Zîrnă.” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „mulțumesc domnule președinte, aș avea și 

eu o întrebare pentru domnul Bogdan de la investiții, când preconizează că termină 

acest proiect, început în mandatul trecut 2019 și nici anul acesta nu este finalizat? Ce 

mai trebuie? Câți bani?” 

Domnul Bogdan Bratu, director Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor „când a început în acel ... o să-l primească și în scris, dar este început în 

anul 2021...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...și îl 

cheamă domnul Bratu, nu domnul Bogdan, nu vă trageți de bârneț cu el, că nu ați făcut 

facultatea cu el...” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „...domnul Nedelcu haideți să nu începem... 

deci aștept în scris în 30 de zile. Da? Vă mulțumesc domnule Bratu Bogdan.” 
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Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „dacă mai sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Mai sunt intervenții? Întrucât nu mai sunt, vă propun să 

trecem la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri  Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-

Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 3 a fost adoptat, devenind hotărârea        

nr. 2 

 

  Se prezintă proiectul nr. 4  al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea anaxei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani 

nr. 19/2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a descrierii 

investiției propuse a fi realizată prin proiectul ”Reabilitarea și modernizarea 

spațiilor publice urbane în zona Bahne”;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online?” 

Domnul Nistoroiu? Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Pentru”. 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri  Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-

Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 4 a fost adoptat, devenind hotărârea        

nr. 3 

 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „proiectul nr. 5 nu a trecut prin 

comisii...” 

Domnul consilier Radu Nițu „domnule președinte stați puțin...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „stați puțin că nu este așa, am primit acum 

un mesaj de la cetățenii din Bahne și vreau ... dacă îmi permiteți domnule președinte și 

vreau să mai reamintesc o dată, acest proiect care ne-a parvenit tuturor, este vorba de 

proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție „Refacere infrastructură străzi, alei acces auto și parcări zona 

Bahne, str. Cezar Bolliac, str. Doctor Telemac, st. Rarău, str. Dornei, str. Pictor 

Grigorescu, Aleea Căminului, str. Alexandru Vlahuță, str. Lupeni, țin să anunț pe 

această cale, că acești cetățeni cu toate că o parte din dumnealor, din dânșii v-au votat, 
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țin să-i anunț pe această cale că nu vor beneficia atât de curând de o normalitate pe 

străzile lor, nu vor beneficia de parcări, nu vor beneficia de infrastructură datorită 

faptului că această coaliție monstruoasă, a mai fost una și pe vremea lui Cuza și au fost 

înjunghiați și Cuza tot de PNL-iști... această coaliție monstruoasă... nu este de acord ca 

dumneavoastră să fiți cetățeni ... coaliție PNL-USR bineînțeles la noi, pentru că nici 

măcar atâta lucru ei nu au înțeles când a venit Premierul Ciucă...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „domnul Macovei, vă rog ... 

aveți cuvântul...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „...alături de președintele Marcel Ciolacu, ei 

au venit împreună și au plecat împreună, asta înseamnă coaliție, voi nu ați învățat lucrul 

acesta. Voi aveți o coaliție toxică... nu-mi tăiați microfonul că oricum vorbesc... între 

PNL și USR PLUS...” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „domnule președinte...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...gata domnule Nedelcu, 

mulțumim...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „...am anunțat cetățenii că nu vor beneficia, 

pentru că nu ați votat acest proiect...” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „cine domnule?” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...ceea ce nu înțelegeți 

dumneavoastră ... municipiului Focșani nu beneficiază de ceea ce spuneți 

dumneavoastră și riscăm să provocăm ... haideți să nu folosim cuvinte pe care le 

folosește domnul Primar... este prostul management...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „...domnilor... ați sărit cu gura înainte după 

care proiectul a fost rezolvat și cu felicitări...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...da, da l-ați rezolvat, da 

domnul Macovei, vă rog.” 

 Domnul consilier Mihai Nedelcu „...așa vă repeziți înainte când lucrurile sunt 

în desfășurare chipurile să arătați și voi cetățenilor municipiului Focșani, că vă 

interesează, dar dovada este asta clară, că nu nu vă interesează și veți rămâne...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „domnul Macovei...” 

Domnul consilier Radu Nițu „...vă rog eu frumos... domnul Macovei este mai 

tânăr...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „...vom reuși... prin alte mijloace...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...aveți răbdare. Domnul 

Macovei, vă rog.” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „o singură precizare am domnule 

Nedelcu, văd că vă tot luați de proiectul din Bahne, scuzați-mă...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „...am o rugăminte la dumneavoastră, aș 

asculta cu drag, dar discursul meu a fost perturbat de nu știu...” 

Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...domnul Nedelcu...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „... tăietorul de păduri și nu cred că am fost 

înțeles. Eu nu vorbesc cu dumneavoastră..., eu vorbesc frumos...” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „mi-ați întrerupt...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „...dânsul mi-a întrerupt mie de fiecare 

dată...” 
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Domnul președinte de ședință Victor Dumitru „...pentru că vorbiți... eu v-am 

dat voie...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Mi-ați tăiat microfonul. Să vă fie rușine!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „V-am dat voie, 

dar nu la infinit așa.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Revin...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Da, domnul 

Macovei, vă rog!” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Ați fost și dumneavoastră la Comisie și 

văd că ați avut un discurs foarte clar și concis și decizia văd că deja este luată. 

Îl rog pe domnul Primar, în urma discuțiilor pe care dumneavoastră le-ați făcut, 

în bugetul care urmează a fi aprobat, să nu mai includeți suma aferentă acestor străzi 

pentru că, văd că deja știți că noi  nu suntem de acord cu acest  proiect. 

Vă reamintesc că în Comisie că noi nu am votat acest proiect și bineînțeles că 

într-o ședință viitoare....” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru asta vă felicităm cu ghilimelele de 

rigoare.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Nu trebuie să mă felicitați. În legătură cu 

răspunsul pe care domnul Primar, l-a spus la început, că am răspuns că eu știu vom 

discuta peste 30 de zile, îi reamintesc domnului Primar că în ședință... Vă mai amintiți, 

domnule Primar? Ați folosit niște cuvinte neadecvate pentru niște oameni, care zic eu, 

că avem toată...suntem și normali și faptul că suntem aici, nu cred că dumneavoastră 

puteți veni cu pumnul în gură și să ne spuneți și să ne puneți în față acest discurs pe 

care-l faceți.  

Domnule noi focșănenii, din cauza noastră, a PNL-ului, nu se vor face aceste 

proiecte. Vă reamintesc că puteți să cereți un vot, domnule Nedelcu, dar 

comportamentul dumneavoastră să fie adecvat și nu sub forma aceasta pe care 

dumneavoastră încercați să o faceți acum și nici domnul Primar să aibă acel discurs.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Deci dumneavoastră induceți lumea în 

eroare.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Nu induc absolut deloc. Domnul, vă 

reamintesc...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Dacă aș vorbi ca Zîrnă, v-aș face mincinos, 

dar în momentul în care noi... la proiectul nr. 5. Deci domnul Primar nu era în sală. Nu 

puteți să veniți acum...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Gata. Continuăm 

cu... ” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Vedeți-vă de treaba dumneavoastră. Nu vă 

convine ce spun, da? Când noi discutam despre proiectul nr. 5 și l-ați retras. Da, voi 

nici măcar n-ați vrut să-l votați și v-am întrebat de ce. Domnule Macovei, nu ați vrut 

să discutați acest proiect. ... Noi am întrebat de ce? Nu era domnul Primar în sală. 

Am impresia că aveți o problemă, dar este problema mea dacă vin în ședință sau 

sunt online.  

Nu era domnul Primar în ședință în momentul în care voi ați respins asta și acum 

îl acuzați pe Primar.  
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Eu vreau ca cetățenii o dată pentru totdeauna. Ce greșeală au făcut, nimic 

altceva... Nu este problema... Iar se joacă la butoane. N-ai avut jucării?... Zîrnă!” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Domnule Nedelcu mergi la Spital .....” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „președinte al Consiliului de Administrație 

de la Spitalul Județean…” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnul Zîrnă! 

Gata! Mulțumesc! Domnule Nițu, vă rog! ” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Da, deci ați înțeles. Domnule Costea ați 

înțeles?” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule președinte, aș vrea să fiu pe scurt și 

la obiect. 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Stai liniștit și du-te acolo că mor oamenii.... 

cetățenii municipiului Focșani și ai județului Vrancea de 30 de ani…  Suntem   într-o 

mocirlă economică, ce vreți voi. ” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule oprește-te!... Vrei să te duci la 

Consiliul de Administrație acolo...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Auzi! Nu poți să te joci la butoanele astea 

acum? Sau faci aceeași mizerie pe care o face Zîrnă. Vezi?” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă tu nu 

respecți regulile, nu poți cere altora să le respecte.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Domnule, eu am vorbit civilizat.        N-am 

spus tâmpeniile pe care le spune Zîrnă, dar nu mai contează asta.”  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Lasă-l te rog pe 

domnul Nițu.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Voi vă supărați, N-am ce să fac.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Apropo, 

dacă-mi permiteți, domnule președinte? Eu mă bucur că se fac aceste analize. Stau aici 

și mă uit ca la un circ, dar vreau doar atât să-l întreb pe domnul președinte Toma, de 

ce a reușit performanța inegalabilă de a atrage bani pentru noul Spital? Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vă răspund eu. 

Avem ministru al Sănătății PSD.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Aveți rugăminți. Da. Auziți, domnule 

președinte?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „N-a fost 

în stare să facă un proiect de la începutul mandatului. ” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Le-ați făcut dumneavoastră pe toate.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Îi reamintesc domnului Primar că suntem 

în Consiliul Local.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Nu. Le-ați făcut 

dumneavoastră praf pe toate.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Uitați-vă 

în execuție și în sondaje că asta vă sperie pe dumneavoastră.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Nu vă mai 

înveseliți în gânduri, cu ghilimele de rigoare.” 

 Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule președinte, domnule oprește-te!” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Haideți, 

domnule Nițu, vă rog!” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Eu am fost de la început la ședință și vreau să 

vă spun următoarea chestiune.  

Domnule Nedelcu, hai să vorbesc și eu. 

Dumneavoastră, ca să nu vă folosesc numele, domnule președinte de la Comisia 

de buget, nici n-ați vrut să discutați. Normal la Comisie se discută proiectele, de aceea 

suntem la Comisie. Nici n-ați vrut. Ați trecut, noi pentru ăsta nu votăm. Domnule, n-

ați vrut să discutați. 1.  

Și pe mine, cum spune domnul Costea, că-l caută atâta lume și nu știu de ce îl 

mai caută în perioada următoare.  

Dar și pe mine m-au sunat și proiectul este foarte important pentru cetățenii 

municipiului Focșani, pentru foarte multe străzi. Eu nu știu de ce vă opuneți, că am 

văzut la inaugurări veniți și puneți....” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnule Nițu, 

eu propun să dizolvați Consiliul Local, domnule.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Lăsați lumea să vorbească dacă sunteți 

intelectual.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „veniți cu mâna la piept și vă dați că 

dumneavoastră ați făcut cutare. Haideți domnule să intrăm în normalitate, să votăm 

proiectele care sunt, să venim cu amendamente .... care trebuie și să lăsăm oamenii să 

lucreze, care sunt în primărie  aici domnule. De ce să-i obstrucționăm noi pe acești 

oameni care duc greul proiectelor acestora? Deci asta este rugămintea mea. Haideți să 

intrăm la normalitate, domnule.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnul Bîrsan, 

s-a înscris.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Mă înscrisesem înainte. Mulțumesc frumos!  

Stimați colegi, eu n-am fost la Comisia de care se face vorbire aici și sunt 

oarecum contrariat de ce s-a întâmplat și nu este bine ce se întâmplă. Însă am fost la 

ședința pe care am prezidat-o eu și la care face referire domnul Nițu și-i atrag atenția 

domnului Nițu că ordinea de zi se supune la vot. Dacă nu este aprobată, nu intră în 

plen, domnule Nițu, că ați fost președinte 100 de ani aici. Dumneavoastră ați făcut 

referire la punctul 5 aici, care a fost la Comisia de Urbanism. Da? Vă rog frumos! Dacă 

n-ați făcut referire la aia. Ce vreau să vă spun domnule Nițu. Cine nu este cu noi, este 

împotriva noastră. Haideți un piculeț să lăsăm gândurile astea și năravurile comuniste 

în urmă.  

Oameni buni, democrația, esența ei este votul și ascultarea părerii celorlalți. 

Dacă noi nu suntem de acord sau am altă părere, respectă-mă. Nu înseamnă că, dacă 

eu  am altă părere trebuie să ne dușmănim. 

Noi am înțeles foarte bine, domnule Nedelcu. Haideți să ne păstrăm în limitele 

civilizației, în limitele bunului  simț și să ne respectăm părerea unora altora. Așa 

gândesc eu.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Eu așa am procedat.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Domnule Nițu, n-am terminat. Vă rog 

frumos! Așa gândesc eu, așa gândim noi, așa gândiți dumneavoastră. Consiliul Local 

este forul legislativ, noi impunem regulile, aprobăm sau nu.  
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Primăria cu domnul Primar sunt executivul. Știm foarte bine lucrurile astea. 

Haideți să ne respectăm. Așa gândim, așa considerăm, majoritatea decide. Când ați fost 

dumneavoastră majoritari în legislația trecută, ați decis dumneavoastră. 

Că ăsta este jocul democrației. Ați fost mai mulți, ați votat, ați decis. Acum se 

întâmplă invers. Vă rog să ne respectați așa cum v-am respectat. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Proiectul nr. 6 

de pe ordinea de zi. Deja ne-am lungit prea mult.” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Domnule președinte, i-am rămas dator cu un 

răspuns domnului Nițu.  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Următoarea 

dată.”  

 

Se prezintă punctul 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea 

și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 301/2021 

privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru 

obiectivul de investiții: „Refacere trotuare, alei, parcaje si covor asfaltic - strada 

Mare a Unirii”, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online, domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  6 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr.4 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru:  „Proiectul nr. 7.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Retrag 

proiectul nr. 7 de pe ordinea de zi.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Mulțumim, 

domnule Primar! Proiectul ăsta nu este pentru cetățeni? Avem și noi o întrebare. Vă 

rog să ne argumentați de ce l-ați retras. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „În 

termenul legal de 30 de zile că așa am primit răspuns de la dumneavoastră.” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Și ca de fiecare 

dată după 30 de zile nu primim niciun răspuns. Sunteți consecvent.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Noi 

suntem ecologiști și nu tăiem pădurile. 

 Ca să dăm răspunsuri pe care oricum nu le citiți. V-am făcut convocarea ordinii 

de zi. V-am trimis ședința și proiectele înscrise pe ordinea de zi, ce urmau a fi înscrise 

pe ordinea de zi . Nici măcar nu v-ați sinchisit să le citiți. 

V-ați preocupat de organizarea Balului PNL. Vă mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Da, domnule 

Macovei, vă rog!” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Domnule Primar, o să spun și eu câteva 

cuvinte despre... Să știți că și str. Timiș face parte din Focșani și chiar dacă locuiesc și 

eu acolo, această atitudine pe care o aveți, demonstrează ...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Avem 

niște detalii tehnice.... la următoarea ședință o să...” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Plus că această stradă care n-a mai fost 

făcută de foarte mult timp este finanțată nu de la Consiliul Local, știm foarte bine că 

nu este finanțată, dar este bine că vă comportați ca un copil conform celor spuse de 

domnul Nedelcu.  

Vă rog să vă uitați la domnul Primar, domnul Nedelcu, nu la domnul Zîrnă.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Știți care este treaba, domnule consilier? 

Decât să se comporte iresponsabil ca dumneavoastră, voi, vorbesc de partid, mai 

degrabă să pună la punct proiectul și după aceea să-l prezinte așa cum trebuie. ” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Corect. Pe strada Timiș să știe cetățenii, cu 

str. Magazia Gării și prelungirea asta.... nu va fi reabilitată pentru că domnul primar....” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „O să aveți o surpriză. Chiar va fi 

reabilitată.” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „Să dea Domnul să fie toate străzile 

reabilitate.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Proiectul nr. 8 

nu are aviz.” 

 

Se prezintă punctul 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea 

HCL nr. 351/27.10.2022 privind aprobarea numărului de burse şi a cuantumului 

unei burse pentru elevii de la cursurile cu frecvenţă din unităţile de învăţământ 

preuniversitar de stat din Municipiul Focșani pentru anul școlar 2022-2023, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Vreți să 

vă reamintesc cine stă pe str. Predeal? ” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 
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Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online, domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  9 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 5 

 

Se prezintă punctul 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

costului mediu lunar de întreţinere în Centrul Social Multifuncțional ”Cantina de 

Ajutor Social și Cămin Persoane Vârstnice” - serviciul social Cămin Persoane 

Vârstnice din cadrul Direcției de Asistență Socială Focșani, pentru anul 2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online, domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  10 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 6 

 

Se prezintă punctul 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea 

categoriilor de venituri luate în calcul la determinarea venitului lunar pe membru 

de familie în vederea calculării contribuției de întreținere pentru anul 2023 

datorată de persoanele vârstnice îngrijite la Centrul Social Multifuncțional 

”Cantina de Ajutor Social și Cămin Persoane Vârstnice” – serviciul social Cămin 
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Persoane Vârstnice din cadrul Direcției de Asistență Socială Focșani, precum şi 

susţinătorii legali ai acestora care dispun de venituri proprii; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae, Dumitru Victor,    

Costea Ionel, Stroie Mirela, Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  11 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 7 

 

Se prezintă punctul 12 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate 

de persoanele beneficiare de ajutor social la nivelul Municipiului Focşani, pentru 

anul 2023; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții ? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. Cine este pentru? În sală 

toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae, Dumitru Victor,    

Costea Ionel, Stroie Mirela, Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  12 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 8 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Proiectul 13 nu 

are aviz. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dar 

întreb și eu, de ce totuși proiectul 13 nu are aviz, atâta timp cât a trecut pandemia și 

noi am făcut așa o tradiție să serbăm alături de cei care au primit 50 de ani de căsătorie, 

să serbăm Dragobetele românește pe data 24 februarie, iar dumneavoastră în Comisii 

n-ați fost de acord să-l supuneți nici măcar în dezbatere. Întreb și eu pentru cetățenii 

care totuși și-au sacrificat viața pentru acest oraș, 50 de ani.”  

Domnul consilier Ionel Costea: „Domnule președinte, vreau să-i dau un 

răspuns. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu 

suntem la Diverse, domnule Costea, suntem la punctul nr. 13 al ordinii de zi.” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Nu există, domnule.”  

  Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ba există. 

Este pe ordinea de zi, domnule Costea.” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Nu a trecut prin Comisii.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Tocmai 

asta vreau să întreb. De ce n-a trecut prin Comisie. De ce nu ați fost de acord cu 

alocarea sumei de 15,00 mii lei din bugetul municipiului Focșani pentru aniversarea 

Zilei de 1 Martie, Sărbătoarea Mărțișorului? Care atunci când dumneavoastră ați dus 

toți banii din rezerva bugetară, pentru alocarea de vouchere pentru doamne, pentru 1 

Martie și s-a dat acea sumă exorbitantă, acel cadou nemaipomenit.” 

 Domnul consilier Ionel Costea: „Păi parcă nu eram la diverse. Care-i 

legătura ?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Păi nu, 

atunci se putea și acum 15,00 mii nu se pot da pentru serbarea zilei de 1 Martie?” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Mulțumesc, 

domnule Primar! Acest proiect nu există pe ordinea de zi.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Focșănenii nu merită nici să serbeze 50 de ani de căsătorie, nu merită să serbeze 1 

Martie. ” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Proiect nr. 14,  

proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 2,5 mii lei ...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Citiți 

corect! 2,95, domnul Dumitru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Da.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Așa se 

scrie în sumar.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  
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În online? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Mulțumesc! 

Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  14 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 9 

 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Proiectul nr. 15 

nu are aviz. Deci nu face parte din ordinea de zi. 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Păi da. Ziceți-ne și nouă. Proiectul nr. 15 

de ce nu are aviz ?” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Dar care este motivul ?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „N-ați vrut să dați 15,00 mii lei pentru 

aniversarea zilei de 1 Martie, Sărbătoarea Mărțișorului. Spuneți focșănenilor voi…” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „O să vă 

răspundem în scris, domnule Nedelcu.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Lasă mă înscrisul, că eu nu mă înscriu la 

tine. Nu-ți cer eu ție dreptul ăsta, pentru că nu poți să mi-l dai.. Explicați cetățenilor. 

Nu trebuie să-mi spuneți mie.15,00 mii lei... De ce? Aștia sunt bani de tigări…” 

Domnul consilier Liviu  Macovei: „V-am explicat la Comisii.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Acum suntem la 

proiectul nr. 16 proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de 

parteneriat dintre Municipiul Focșani și Centrul Județean de Excelență Vrancea.” 

Domnul consilier Georgian Mocanu: „Domnule președinte!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Deci nu este 

subiectul...” 

Domnul consilier Georgian Mocanu: „Domnule președinte, vă rog să-mi 

acordați cele 2 minute să pot lua cuvântul.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vă rog, domnule 

Mocanu!” 

Domnul consilier Georgian Mocanu: „Domnule Zîrnă, vă rog frumos!” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „ .... și fă în așa fel încât oamenii să nu mai 

stea la coadă la UPU. Te rog frumos! În calitate de cetățean, de om care plătesc taxe și 

impozite în municipiul Focșani.” 

 Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Haideți domnul 

Mocanu, convingeți-l pe domnul Nedelcu să înceteze.” 

Domnul consilier Georgian Mocanu: „Stimați colegi....” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Era o vorbă la un moment dat. Cică nu te 

coborî la nivelul unui prost, că te bate cu experiența. Îmi cer scuze! Te rog să mă ierți! 

N-o să mai intru în discuții cu tine.” 
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Domnul consilier Cristian Zîrnă: „ Stai liniștit că m-ai întrecut în ... da. Eu 

spun așa. Mergi la Spitalul Județean și rezolvă problemele de acolo. 

Doamnă, trebuie să înțelegeți.... Consiliul de administrație... și la Spitalul 

Județean se stă cu orele la UPU. Ferească Dumnezeu să ajungă cetățenii în Spitalul 

Județean Vrancea.    

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Trecem la 

următorul proiect.” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „ V-ați bătut joc de județul Vrancea, de 

municipiul Focșani. Să vă fie rușine!” 

Domnul consilier Georgian Mocanu: „Domnule Zîrnă, nu mai jucați la pariuri 

pe echipa de fotbal. Vă rog frumos! Sunteți în Comitetul Director.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Deci domnul 

Mocanu....” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru această informație total falsă, dacă 

aveți vreo dovadă că eu joc la pariuri sportive, vă rog frumos să-mi prezentați public, 

altfel vă dau în judecată.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Aranjează meciurile, de aia sunt atât de 

nervoși....” 

Domnul consilier Georgian Mocanu: „Stimați cetățeni ai orașului Focșani, din 

păcate, constat din nou această viziune sumbră... deci... 

Vă rog domnule președinte să-l calmați pe ... 

Această viziune sumbră, mă repet din nou, pentru că am folosit acest termen și-

n ședința trecută. Ați anulat orice eveniment pentru a organiza ceva în acest oraș. Vreți 

să avem un oraș pustiu ca în Vestul Sălbatic, la felul cum vă și comportați. Bănuiesc 

că veniți de acolo. De 1 Iunie n-am făcut nimic, nu am acordat nimic copiilor din 

municipiul Focșani.  

De Zilele Municipiului Focșani nu ați acordat niciun ban.  

De 1 Decembrie ați înjumătățit toate sumele să recuperați bani pentru ce? Că     

n-a fost o sumă așa de mare. Pe 24 Ianuarie la fel. De Dragobete la fel. Și de 8 Martie 

la fel.  

Cetățenii Municipiului Focșani nu au dreptul să beneficieze de aceste 

evenimente și de tradiții? Vă mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Și eu vă 

mulțumesc!” 

 

Se prezintă punctul 16 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii Acordului de parteneriat dintre Municipiul Focșani și Centrul 

Județean de Excelență Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  
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În online? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „ Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnul 

Nistoroiu? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  16 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 10 

 

Se prezintă punctul 17 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

participării Municipiului Focșani în calitate de organizator la realizarea 

proiectului de prevenire și reducere a consumului de substanțe psihoactive “Eu, 

tu, noi, liberi!” în judeţul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală 7 voturi pentru. În online? 

8. Îmi cer scuze! Domnule Nițu, vă rog frumos!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Și ăsta este un proiect urât, de nu vreți să-l 

votați?” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Se abține 

cineva?” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița și se abțin  domnii consilieri: Macovei Liviu, Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,     Dumitru Victor,    Costea Ionel,      Stroie Mirela,  Dimitriu-Bunghez  Ana-

Maria, Bîrsan Costel.  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Deci în online, 

domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Da.... Copiii noștri n-au nevoie de 

protecție. N-au nevoie să fie instruiți să nu se drogheze.” 

 Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Abținere.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „PNL-ul într-adevăr își arată colții.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Cu 12 abțineri.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„12 abțineri.” 
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Cu 9 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel și 12 

abțineri din partea doamnelor și domnilor consilieri: Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, 

Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru 

Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  17 nu a fost aprobat. 

 

Se prezintă punctul 18 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

dării în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 ani, către „Societatea Națională de 

Cruce Roșie – Filiala Vrancea” a spațiului în suprafață de 156,22 mp din incinta 

Punctului termic nr. 40, situat în str. M. Eminescu, aparținând domeniului public 

al Municipiului Focșani, în vederea derulării proiectelor „Centrul 

multifuncțional de Asistență Comunitară Integrată Focșani (CMACIF)”, Centrul 

de învățare imersivă în meseriile viitorului”, „Masa pe roți” și „Banca de 

alimente”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? 

... Da. Trebuie să-l câștige. Ca să-l exprim eu. 

Așa dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. Cine este pentru?” 

În sală toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online, domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  18 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 11 

Doamna consilier Lauriana Ailincuței a părăsit sala de ședințe. 

 

Se prezintă punctul 19 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață de 14,00 mp. situat în 

Focșani, str. Leopoldina Bălănuță nr. 4, județul Vrancea, T. 93, P. 5293 înscris în 

CF 70800, ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, către Societatea 

GIM`95 COM SERV SRL reprezentată de domnul Stan Ion; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? Domnul Nedelcu? 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Ungureanu Daniel, Balaban Elena 

Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    Costea Ionel,      

Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Mulțumesc! 

Doamna Drumea?  

A ieșit cineva.” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 20 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Gongu 

Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, 

Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru 

Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  19 a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 12 

 

Se prezintă punctul 20 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață totală de 11,00 mp. situat 

în Focșani, str. Mărășești nr. 37, județul Vrancea, T. 10, P. 374 înscris în CF 

70772, ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnii Tudor 

Adrian și Tudor Maria; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vă rog! Dacă 

sunt discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem 

la vot. Cine este pentru?  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai,  Gongu Emanuel, Ungureanu Daniel, Balaban Elena 

Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    Costea Ionel,      

Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online? 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Mulțumesc! 

Domnul Nistoroiu?” 

Cu 19 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Gongu 

Emanuel, Ungureanu Daniel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-

Bunghez  Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan 

Costel, proiectul nr.  20 a fost aprobat devenind hotărârea nr. 13 
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Se prezintă punctul 21 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață de 25,00 mp. situat în 

Focșani, b-dul Unirii nr. 20, județul Vrancea, T. 192, P. 10570% înscris în CF 

58233, ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnii 

Mironică Cornelius-Mihai și Mironică Simona-Ecaterina; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre? Dacă nu sunt discuții, vă propun să 

trecem la vot. Cine este pentru?  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Ungureanu Daniel, Balaban Elena 

Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae, Dumitru Victor, Costea Ionel, Stroie 

Mirela, Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vă mulțumesc!” 

Cu 20 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Gongu 

Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, 

Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru 

Victor, Stroie Mirela și Bîrsan Costel, proiectul nr.  21 a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 14 

Doamna consilier Lauriana Ailincuței a intrat în sala de ședințe. 

 

Se prezintă punctul 22 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

constituirea dreptului de superficie cu titlu oneros pentru extindere spațiu 

comercial asupra terenului în suprafață de 31,00 mp aparținând domeniului 

privat al Municipiului Focșani, situat în str. Comisia Centrală nr. 17A, identificat 

prin T 88, P 4979, înscris în CF 70753, în favoarea Societății DORALGIN COM 

SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online, domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Mulțumesc! 

Doamna Drumea? 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 
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Cu 20 de voturi pentru... A! A apărut domnul... A! Doamna. 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  22 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 15 

 

Se prezintă punctul 23 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani,  str. Ulmului nr. 3, 

bloc 3, ap. 16, înscris în CF  51887-C1-U27    UAT Focșani și a boxei înscrisă în 

CF 51887-C1-U9 UAT Focșani către domnii Gafton Ionuț și Gafton Romina 

(imobil identificat în foaia de avere cu CF 51887-C1-U16 și CF 51887-C1-U32); 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  Tătaru Alexandra, 

Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian. 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Cum îl cheamă pe Primar?” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Este unic 

domnul Primar și inegalabil.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Au muncit ei pentru proiectul ăsta, domnul 

Primar? Au trecut vreodată pe acolo?” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă nu sunt 

discuții pe marginea acestui proiect, vă propun să trecem la vot. Cine este pentru? În 

sală toată lumea este ”pentru”. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian,  

Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Macovei Liviu, Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, 

Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,     Dumitru Victor,    

Costea Ionel,      Stroie Mirela ,       Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Bîrsan Costel.  

În online, domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Alexandru  Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Mulțumesc! 

Doamna Drumea? 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 21 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Balaban Elena Luminița, Viorica Pristavu, Nedelcu Mihai, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu Daniel, 

Macovei Liviu, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-

Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Dimitriu-Bunghez  Ana-Maria, Drumea 

Alina Ramona, Dumitru Victor, Stroie Mirela și   Bîrsan Costel, proiectul nr.  23 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 16 

 

Se prezintă punctul 24 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani,  str. Ulmului nr. 19, 

bloc 19, ap. 6, înscris în CF 51895-C1-U30     UAT Focșani și a boxei înscrisă în 

CF 51895-C1-U22  UAT Focșani către domnii Ion Mihăiță și Ion Florica Mihaela 
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(imobil identificat în foaia de avere cu CF 51895-C1-U6 și CF 51895-C1-U22); 

Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  Tătaru Alexandra, 

Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre? Dacă nu sunt discuții, vă propun să 

trecem la vot. Vă rog, domnule Nedelcu!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Aș dori și eu niște lămuriri, dacă sunt 

posibile…dacă îmi permiteți nu o să vi le cer dumneavoastră, o să vreau să-l întreb pe 

domnul primar ce implicare au avut acești consilieri locali, colegii noștri, în aceste 

proiecte domnule primar, mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Uitați-vă 

că nici nu au semnat toți proiectele așa că ce să mai discutăm despre alte chestiuni, 

sunt membrii în comisia de fond locativ și comisia de locuințe...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Deci doar pentru că sunt membri, nici 

decum că ar fi pus osul la treabă, că ar fi gândit, că ar fi muncit așa, doar că sunt cu 

numele acolo și din cauza asta sunt nominalizați aici, mulțumesc!” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Domnule Nedelcu nu știți, deci 

noțiunea de consilier local, noi nu suntem deci angajați ai primăriei...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „..nu cred că știți noțiunea de a munci.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „...iar în legătură cu comisiile...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...domnul consilier este o chestie de nuanță, 

sper că v-ați prins.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Eu am înțeles că e nuanță dar 

folosiți...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...sper că n-ați percutat la un beep...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, mulțumesc domnul 

Nedelcu, cred că v-a expirat timpul. Da, deci dacă nu mai sunt discuții pe marginea 

acestui proiect vă propun să trecem la vot. Cine este pentru? În sală toată lumea este 

pentru. În online domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Drumea.” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bughez 

Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

proiectul nr. 24 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 17   

 

Se prezintă punctul 25 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului situat în Focșani, str. 

Ulmului nr. 17, bloc 17, ap. 7, înscris în CF 51893-C1-U26    UAT Focșani și a 

boxei înscrisă în CF  51893-C1-U24 UAT Focșani către domnii Matei Simona 

Ionelia și Matei Vasilică (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51893-C1-U7 
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și CF 51863-C1-U23); Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  

Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. Cine este 

pentru? În sală toată lumea este pentru. În online domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc! Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Cu 21 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 25 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 18 

 

Se prezintă punctul 26 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani,  str. 

Pinului nr. 5, bl. 5, ap. 11, înscris în CF  65496-C1-U29   UAT Focșani și a boxei 

înscrisă în CF 65496-C1-U2 UAT Focșani către  doamna Tecuceanu Cătălina 

Iuliana;Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  Tătaru 

Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „A e o idee domnule Nedelcu 

să-i număr pe toți, mulțumesc! Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? Dacă 

nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este pentru? În sală toată lumea este 

pentru. În online?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul 

Nistoroiu. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bughez 

Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

proiectul nr. 26 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 19 

Domnul Nedelcu perturbați procesul de votare. 

 

Se prezintă punctul 27 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului situat în Focșani,  Aleea 

Parc nr. 13, bl. 13, ap. 19, înscris în CF  54673-C1-U15  UAT Focșani către  domnii 

Briazu Rareș și Briazu Sabina;Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și 



37 
 

consilierii locali  Tătaru Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, 

Zîrnă Cristian 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Vă rog domnul Macovei.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Domnule Nedelcu dacă tot 

spuneați de cine a muncit, sunt curios dacă domnul primar a muncit la acest proiect că 

este grav dacă a muncit și nu a făcut altceva, chiar sunt curios. Domnul primar, chiar 

ați făcut aceste proiecte dumneavoastră, le-ați tehnoredactat? Presupun că nu. 

Mulțumesc!” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Voi nici măcar nu ați semnat proiectele 

astea, nici nu știți despre ce este vorba în ele.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Ba da domnul Nedelcu, ba știu 

exact, vorbiți de o comisie pe care să știți că eu am fost tot timpul deci prezent, cred că 

vorbiți exact unde nu trebuie și știu exact ce se întâmplă acolo.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu poți să ceri unui primar să 

tehnoredacteze...știu, știu, domnul Costea am mai auzit de dumneavoastră, stați linistit, 

am auzit.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „...când e bășcălie e bășcălie dar acum vorbim 

la modul serios...eu am fost prezent la fiecare ședință...„ 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...nu, eu v-am atras atenția..” 

Domnul consilier Costea Ionel: „...domnul Nedelcu până aici, e vorba de 

muncă și de realitate...”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...vreți să vă spun eu cum ați repartizat voi, 

voi ăștia PNL-iștii, cum ați repartizat locuințele numai pe...cu ștampila PNL...hai să 

fim serioși, ia vedeți-vă de treaba dumneavoastră...” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Cum le-am repartizat?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Cu ștampila PNL.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, mulțumesc pentru 

cuvânt...” 

Domnul consilier Costea Ionel: „...puteți să spuneți un singur nume?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Costea lăsați că 

oricum nu-l convingeți pe domnul Nedelcu, dânsul nu știe cu ce se mănâncă lucrurile 

astea.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Stați că din nou vorbește domnul Radu Nițu. 

Domnul Radu Nițu v-am rămas dator cu un răspuns domnule. Puteți să-mi spuneți ce 

scrie pe panoul publicitar din Bahne? Prin care se face modernizarea, vă rog frumos...”  

Domnul consilier Radu Nițu: „Auziți, ar să vă pună pe dumneavoastră 

domnule că nu sunteți de acord, ar să vă pună să știți și ar să latre câinii ăia de acolo, 

vă vede ca lumea...” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Ați trecut vreodată prin Bahne? Când?” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Când eram tânăr.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Nu. Eu trec aproape zilnic domnul Radu Nițu, 

da? Vreți să vă dau amănunte despre trotuare? Despre gurile de scurgere?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Bun și atunci de ce v-ați opus, de ce v-ați 

opus modernizării? De ce v-ați opus? Aveți vreo explicație logica? Sau aveți o sarcină 

de partid?” 
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Domnul consilier Costea Ionel: „Domnule Nedelcu vă rog să mergem 

împreună în Bahne...” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Domnule Nedelcu nu se referă la 

proiectul ăsta pe care noi nu l-am votat, să știți.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Poftim?” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Să știți că nu vă referiți doar la 

proiectul ăsta pe care noi, spuneți că nu l-am votat.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu, voi n-ați votat multe proiecte pentru 

cetațenii municipiului Focșani...” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Păi nu, ceea ce vorbește domnul 

consilier....” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Reabilitare spații publice 

urbane, e vorba de proiectul de reabilitare spații publice urbane.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, care 

nu a...proiectul de reabilitare spații publice urbane nu avea ca și obiect reabilitarea...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Am înțeles domnul primar, 

ați repetat obsesiv.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„...canalizărilor și gurilor de ... a apelor fluviale, astea fac parte din carosabil.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Stați să vă citesc eu ce scrie, numele 

proiectului, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona Bahne din 

municipiul Focșani.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu face 

obiectul, sunteți la diverse? S-a terminat ședința?” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Obiectivul proiectului: creșterea calității 

vieții locuitorilor...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Corect.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Stați să vă citesc.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Scrie 

ceva de guri de scurgere?” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Nu scrie nimic.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Păi 

vedeți.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Pe acest panou chiar nu se specifică nici 

măcar constructorul, atenție, ceea ce este obligatoriu prin lege.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „E la secret constructorul 

domnul Costea.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Deci vă rog să ma credeți, nu scrie 

constructorul, dar bănuiesc că domnul Bratu nu știe.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Era o pancartă cu constructorul dar a furat-

o unul de la PNL.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Deci dacă am epuizat 

discuțiile vă propun să trecem la vot. Cine este pentru, la proiectul nr. 27? În sală toată 

lumea este pentru. În online, domnul Nistoroiu? Doamna Drumea?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

președinte, colegii de la Direcția de investiții vor să vină cu o precizare pentru 

focșăneni, nu pentru dumneavoastră.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Deci nu suntem la comisii 

aici, la diverse puteți lua cuvântul..” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu dar a 

făcut o afirmație domnul Costea și trebuie să-i dăm un răspuns ca să nu se creadă că 

avem ceva...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Suntem în procedură de vot, 

terminăm, la diverse discutăm.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Panoul 

respectiv era de informare cu privire la proiect, nu era un panou de informare pentru 

lucrări de șantier.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Deci, cu 21 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-

Bughez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, proiectul nr. 27 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 20  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Intrați peste și discutați, așa ați făcut din 

totdeauna, când nu vă convine ceva nici măcar nu aveți bunul simț să termine un om 

de vorbit, intrați peste el.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Și cu atâta bun simț și cu 

atâta educație...” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Domnule Nedelcu trebuie întâi să 

se înscrie la cuvânt, dacă abordați asemenea...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da domnul Macovei, 

mulțumesc. Trecem la proiectul nr. 28 de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Eu spuneam de bunul simț...” 

 

Se prezintă punctul 28 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani, str. 

Ulmului nr. 9, bloc 9, ap. 7, înscris în CF 51890-C1-U16 UAT Focșani și a boxei 

înscrisă în CF 51890-C1-U7 UAT Focșani către doamna Rogozan Lăcrămioara 

(imobil identificat în foaia de avere cu CF 51890-C1-U7 și CF 51890-C1-

U23);Inițiatori, primar Cristi Valentin Misăilă și consilierii locali  Tătaru 

Alexandra, Dumitru Victor, Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian 

 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. În online domnul Nistoroiu? Doamna 

Drumea?”  

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 20 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bughez 

Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 28 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 21 

 

Se prezintă punctul 29 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

organizarea și desfășurarea jocurilor de artificii pe raza municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții? Vă rog 

domnul primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

propun un amendament la acest proiect de hotărâre. 

Art. 6 din anexă la proiect de hotărâre se va modifica și va avea următorul 

cuprins:  

- art. 6 alin. (1) Documentația pentru organizarea jocurilor de artificii din 

categoria III și IV va fi depusă la sediul Primăriei municipiului Focșani din Bld. 

Dimitrie Cantemir, nr. 1 bis, cu cel puțin 10 zile lucrătoare înainte de efectuarea 

jocurilor de artificii; 

alin. (2) Documentele depuse pentru emiterea acordului se repartizează 

pentru soluționare serviciilor voluntare pentru situații de urgență; 

alin. (3) Termenul legal de emitere acordului prevăzut la art. 1 este de 

max. 5 zile, termen care curge de la data depunerii documentației 

complete; 

alin. (4) Evidența acordurilor se va face într-un registru constituit special 

în acest sens de către serviciul voluntar pentru situații de urgență. 

După art. 9 se introduce un nou art. care va avea următorul cuprins:  

- art. 10 alin. (1) Pentru organizarea jocurilor de artificii, de categoria F2, T2, este 

necesară înștiințarea Primăriei municipiului Focșani de către pirotehniști 

autorizați cu cel puțin 48 de ore înainte de folosirea acestora. 

  alin. (2) Folosirea focurilor de artificii din categoria F2, T2, de către 

persoane neautorizate este interzisă. 

Articolele următoare se vor renumerota în mod corespunzător.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, vă supun la vot 

amendamentul domnului primar. Cine este pentru?  

În sală au votat 8 „pentru”  urmatorii domni și doamne consilieri: Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel și 11 „abțineri” Bîrsan Costel, Costea 

Ionel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian. 

În online domnul Nistoroiu? 
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Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Deci cu 12 abțineri...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„9 pentru și 12 abțineri.” 

„Cu 9 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel și 12 voturi 

„abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, amendamentul domnului primar nu a fost aprobat.  

Votăm proiectul în forma inițială. 

Cine este pentru? În sală 8 voturi „pentru”. În online domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Pentru. Se abține cineva? 

Este cineva împotrivă? Deci cu 12 voturi...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...sunt cetățenii municipiului Focșani pe 

care îi văduviți în continuare de orice act de divertisment.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Lăsați că îi bubuiți 

dumneavoastră.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu, că ați întrebat dacă e cineva împotrivă 

și v-am răspuns eu prin gura cetățenilor că uite îmi scriu aicia, am 2.000 de mesaje, 

toți vă cunosc neamurile.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Deja m-ai depășit Mihai, felicitări!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:„ Cu 9 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel și 12 voturi „abțineri” din partea doamnelor și domnilor 

consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia 

Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, proiectul nu a 

fost aprobat.  

 

Se prezintă punctul 30 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea înființării Grupului de Lucru Local (GLL) la nivelul Municipiului 

Focșani, conform Strategiei de incluziune a cetățenilor români aparținând 

minorității rome pentru perioada 2022-2027; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „2022-

2027, citiți până la capăt.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „2022-2027, mulțumesc 

domnul.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Cam greu 

cu cititul.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, asta e. Unora le e greu 

cu implementatul, alții...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„În grupul de lucru sunt desemnați doi consilieri, trebuie să faceți nominalizări direct.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Nu avem propuneri, PNL-

USR nu are propuneri.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Propun eu din partea PSD-ului domnului 

primar să-i includeți în acest grup de lucru pe consilierii PNL și USR Plus.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Deci nu puteți domnul 

Nedelcu  să propuneți dumneavoastră din grupul PNL – USR.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...plus minus nu mai contează. Pe ăștia să-

i votați. Să muncească și ei nu numai să se laude că muncesc, să se treacă pe hârtie.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Susțin propunerea domnului, cum 

scrie în buletinul de vot?...înseamnă că mai trebuie să mai treceți pe aici.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, vă rog, vă rog domnul 

Bîrsan!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul președinte, întrucât nu sunt 

propuneri nici de o parte, nici de cealaltă, vă rog să supuneți la vot proiectul. 

Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, deci supunem la vot 

proiectul...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu aveți 

cum să supuneți la vot proiectul atâta timp cât nu aveți făcute nominalizările, nu sunt 

propuneri, înseamnă că nu sunteți de acord cu acest proiect, nu se poate constitui o 

comisie fără să aibă membri nominalizați conform prevederilor legale. Citiți cu atenție 

proiectul de hotărâre să vedeți că sunteți obligați să aveți doi consilieri locali care vor 

fi desemnați prin vot secret. Membrii ai consiliului local vă reamintesc faptul că suntem 

într-un proiect împreună cu Romart și avem această obligație să constituim acest Grup 

Local de Lucru pentru a putea să beneficiem de avantajele acestor proiecte, mă refer la 

incluziunea cetățenilor români aparținând minorităților rome, pentru perioada 2022-

2027. Este vorba de incluziunea socială a cetățenilor de etnie romă.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Uitați, eu îl propun pe Liviu Macovei, am 

o înțelegere cu el.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Nu, nu aveți o înțelegere.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu, am o înțelegere în sensul hai să 

muncim amândoi.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Să muncim amândoi?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Da, să muncim amândoi în grupul ăsta de 

lucru, mergi?” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Eu știu că dumneavoastră nu știți 

să programați și eu nu știu să scot dinți.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Ba chiar eu știu să fac programări.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna secretar general 

vreți să faceți propuneri?” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Eu vă 

propun dragi colegi din PSD să avem 2 reprezentanți, să propunem, sper să se și voteze, 

pentru că trebuie să fim obiectivi și trebuie să fim conștienți că avem nevoie de această 

activitate pentru cetățenii de etnie romă din municipiul Focșani. Dacă dumnealor îi 

folosesc doar pentru a obține niște voturi și a-i păcăli, noi vrem să arătăm că muncim 

cu adevărat,da?” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Da, așa este, ne pare rău, e un proiect important 

pentru o parte din cetățenii municipiului Focșani, de etnie romă, cum a spus domnul 

primar, noi o să acceptăm treaba aceasta, nu știu de ce vă e rușine când peste un an de 

zile îi căutați, îi căutați pe băieții ăștia care vă caută și pe la buzunare, dar e un lucru 

bun. Îl propunem pe domnul Ungureanu Daniel, domnul consilier Ungureanu Daniel 

și vecinul dumnealui domnul Gongu Emanuel, jurist care cunoaște foarte bine treburile 

astea.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Domnul consilier vă răspund eu acum, 

domnul președinte dați-mi puțin cuvântul. În acest proiect Partida Romilor, filiala 

Vrancea au trimis un reprezentant, pe domnul Varvara Andrei Ionuț, văd că nu face 

parte din această comisie și aș vrea să întreb.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ba este, 

citiți cu atenție proiectul, domnul Zîrnă, dacă nu...”  

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Stați un pic...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Începe 

cu Andrei Ionuț Varvara.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Da, corect și mai avem o persoană...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Varvara 

Andrei Ionuț...” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „...am înțeles domnule primar, pe doamna 

Petruța Lăutaru.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este și 

Petruța Lăutaru în comisie.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Dar nu este propusă de partidul Pro 

România.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este 

reprezentantul grupului de inițiativă locală care funcționează sub o altă structură 

domnul...” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „..domnul primar, conform Hotârârii de 

Guvern 560/28 aprilie 2022, experții aceștia nu trebuie unii din ei să aibă studii 

superioare și ar trebui să avem experți din rândul...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Aici trebuia să intri tu.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Haideți domnul Nedelcu nu mai faceți 

mișto de acești cetățeni, v-ați bătut joc 25 de ani de ei.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu a făcut nimeni mișto, viața a făcut 

mișto...” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Ați făcut mișto de acești cetățeni 25 de ani, 

i-ați ținut într-o mocirlă domnule.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Vreți să propun eu, eu îl propun pe Zîrnă.” 
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Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Ești ironic și văd că în loc să te ocupi de 

treburile pe care trebuie să le faci la Spitalul județean faci caterincă în consiliul local, 

domnul Nedelcu 10 ani ai fost președintele...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „...un singur lucru, ce are seringa cu Volvo 

ăla pe care îl conduci tu...de la casa de copii.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „....domnul Nedelcu...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „....domnul Zîrnă hai ca să încheiem..știți 

cum se scrie malpraxis?...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, gata domnul Zîrnă, deci 

nominalizați domnul Nițu, vă rog!” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Stați un pic domnule, stați așa, de ce 

doamna nu este, de ce nu îi sunt reprezentanții comunității rome din municipiul Focșani 

introduși în această comisie, care doamnă, care?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Haideți domnul Nițu vă rog 

să faceți propuneri.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „...și de comunitate...domnul, domnul, stați 

un pic așa, deci mediator sanitar extern, minim 8 clase, mediator școlar liceu și bac, 

expert în cadrul primăriei ar fi trebuit să aibă doar liceul, dumneavoastră ați anjagat pe 

cineva, un client al Partidului Social Democrat cu studii superioare și vă ascundeți după 

ușă acuma. Vă rog frumos să modificăm organigrama și să așteptăm...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

Zîrnă iar bateți câmpii. Sunteți în eroare. Postul respectiv nu este ocupat în 

organigrama Primăriei municipiului Focșani.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Păi haideți să modificăm domnul primar, 

să băgăm oameni din...”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu avem 

cum să-l modificăm pentru că trebuie să avem studii superioare, iar dumneavoastră...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Are și Zîrnă, băgați-l pe Zîrnă că a făcut la 

finul meu, are o facultate...să stea și el degeaba.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Eu am nominalizat 2 persoane dar dacă vreți 

mai mărim schema cu unul și...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Haideți să trecem la vot.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

președinte, domnul președinte dați-mi cuvântul puțin.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă rog domnul primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „ Vă rog 

să citiți cu atenție doamnelor și domnilor consilieri referatul de necesitate unde se 

precizează extrem de clar textul de lege care stabilește exact componența acestei 

comisii. Este vorba despre anexa nr. 7, punctul 2 din Hotărârea Guvernului României 

nr. 560/2022 prin care a fost aprobată Strategia Guvernului de incluziune a cetățenilor 

romi aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027, în care se precizează 

foarte clar cine trebuie să facă parte din această comisie. Vorbim aici de Grupul Local 

de Lucru, este format din expertul local pentru romi, reprezentanți ai instituțiilor 

publice locale, lucrători comunitari, mediatori sanitari, mediatori școlari și așa mai 

departe...membri ai consiliului local, inclusiv consilieri aparținând minorității rome, 

membrii ai Organizației Neguvernamentale și un delegat al comunității locale a 
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cetățenilor romi aparținând minorității rome din cadrul grupului de inițiativă locală.  

GLL va fi înființat prin Hotărârea Consiliului Local.  

Deci doamna Petruța Lăutaru este reprezentantul Grupului de Inițiativă Locală 

de la nivelul municipiului Focșani desemnată prin adresa Direcției de Asistența Socială 

înregistrată la Primăria municipiului Focșani nr. 5087/16 ianuarie 2023 și din care au 

fost desemnați să mai facă parte și alte persoane, care au fost nominalizate în temeiul 

prevederilor acestei legi. Iar conform adresei ROMACT înregistrată la Primăria 

municipiului Focșani nr. 2925/10 ianuarie, doamna Petruța Lăutaru este propusă să 

facă parte din Grupul de Lucru Local în calitate de membru a grupului de inițiativă 

locală.  

Conform adresei nr. 67/2022 a Partidei Romilor Pro Europa, filiala Vrancea, a 

fost desemnat să facă parte din Grupul de Lucru domnul Andrei Ionuț Varvara. Despre 

ce vorbim? Sunt nominalizate toate persoanele în comisie așa cum a fost transmisă 

adresa din partea tuturor celor abilitați prevăzuți în Hotărârea de Guvern și mai trebuie 

completată această comisie, acest Grup de Lucru Local, mai trebuie completat cu 2 

consilieri care vor fi desemnați prin vot secret. De aceea am venit cu acest proiect de 

hotărâre și l-am propus spre discuție astăzi și spre aprobarea dumneavoastră.  

Dacă dumneavoastră considerați că nu este necesar să răspundem Hotărârii de 

Guvern privind Strategia Guvernului de incluziune a cetățenilor romi aparținând 

minorității rome pentru perioada 2022-2027 și a nu accesa proiectele derulate de 

această asociație Romart în care noi suntem într-un protocol de colaborare este 

opțiunea dumneavoastră, eu vă spun doar atât, că trebuie să fie supusă la vot și pe urmă 

vom vedea ce se va discuta mai departe. Noi nu vrem să văduvim cetățenii de etnie 

romă de facilitățile acestei colaborări cu această instituție. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, mulțumesc domnul 

primar. Avem propuneri, urmează votul.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Și comisia de numărare a voturilor.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Propuneri pentru comisie? 

Domnul consilier Radu Nițu: „Vă propunem ca să vedeți dacă e corect votul, 

vă propunem pe domnul Zîrnă că are experiență, domnul Bîrsan la fel că...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „domnul Zîrnă numai dacă 

este de acord.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Eu nu sunt de acord să fiu propus.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Nici eu nu sunt de acord pentru că dânșii 

iau în râs toate proiectele și fac o batjocoră aicia..sunteți liniștit domnule, v-ați bătut 

joc de orașul ăsta, de municipiu ăsta, domnule priviți ce fețe triste aveți.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Avem cuvinte noi în vocabular, nu știm să 

le folosim dar avem cuvinte noi, e un prim pas.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Domnule sunteți triști domnule.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Domnul președinte haideți să-l opriți...” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „La jigniri sunt primii domnu...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nițu aveți propuneri 

pentru comisia de numărare?” 
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Domnul consilier Radu Nițu: „Da, propun pe domnul consilier Nedelcu Mihai, 

pe domnul consilier Georgian Mocanu și pe doamna Pristavu Viorica, haideți ca să 

trecem peste, unde e frumos acolo vă băgați, am văzut că sunteți primii acolo.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Să fim alături de acești cetățeni.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Așa este dar nu cu datul în mână, cu muncă 

mă.” 

Domnul consilier  Zîrnă Cristian: „Domnule nu ați muncit, 25 de ani v-ați 

folosit de ei domnule, v-ați bătut joc de ei, îi țineți în niște condiții...numai 

dumneavoastră.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, bine, vă mulțumesc 

domnul Nițu. Ați propus, gata, aprobăm comisia. Supunem la vot. Cine este pentru? 

Toată lumea este pentru. În online domnul Nistoroiu? Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bughez 

Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

comisia de numărare a voturilor a fost aprobată în componența propusă. 

Da, mai avem două proiecte întrucât ordinea de zi inițială s-a epuizat, mai avem 

două proiecte pe suplimentare. 

 

Se prezintă punctul 1 în completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea alocării sumei de 15,00 mii lei din bugetul local al Municipiului Focșani 

pe anul 2023 Colegiului Național ”Al.I.Cuza” Focșani în vederea participării 

echipei de robotică ”AI CITIZENS” la Consursul de robotică FTC; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

pentru? În sală toată lumea este pentru. În online domnul Nistoroiu?  

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bughez 

Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 22 

 

Se prezintă punctul 2 în completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

completarea HCL 384/2015 privind aprobarea Inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă rog domnul primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este 

vorba de o eroare de tehnoredactare, având în vedere anexa la proiectul pentru 

completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 384/2015 privind aprobarea Inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare, respectiv la numărul curent 1, coloana 4 – elemente de 

identificare, acestea se modifică și vor avea următorul conținut:  

- Focșani Tarla 162 Parcela 8425 în suprafață totală de 583 mp. teren aferent 

imobilului cu destinația de locuințe din strada Mihail Kogălniceanu nr. 15, cu 

vecinătăți la nord și la vest strada Mihail Kogălniceanu, la est și la sud proprietăți 

particulare compus din lotul 1 suprafață 214 mp., lotul 2 în suprafață de 235 mp., 

lotul 3 în suprafață de 106 mp., lotul 4 în suprafață de 15 mp., lotul 5 în suprafață 

de 13 mp. Mulțumesc.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Dumneavoastră conduceți ședința sau vă 

conduce...doamna Tătaru a ridicat mâna, doamna consilier, da...haideți să fim cinstiți 

așa că vorbiți de democrație, de cinste, ne-o vindeți pe pâine văd.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Este cineva împotrivă? Se 

abține cineva? Cu 11 voturi „abținere” și 9 „pentru...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Nu ați întrebat-o pe doamna Drumea, aveți 10.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Drumea? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Abținere. Deci cu 10 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, Tătaru Alexandra și 11 voturi 

„abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Zîrnă Cristian, amendamentul domnului primar nu a fost aprobat. 

Supun proiectul în forma inițială. Cine este pentru? În sală avem 8 voturi pentru. 

Domnul Nistoroiu? 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Se abține cineva? Doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Este cineva împotrivă? Nu 

mai are cine...deci cu 9 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu 

Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel și 12 

voturi „abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea 

Ionel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, proiectul a fost respins... 
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Da, mulțumesc domnul Nedelcu! Trecem la secțiunea a II-a, deci punctul 1 de 

la secțiunea a II-a.” 

         Se prezintă punctul numărul 1 de la secțiunea a II-a: Raportul  Direcției de 

Asistență Socială Focșani nr. 681/11.01.2023 privind verificarea activității asistenților 

personali ai persoanelor cu handicap în semestrul II – 2022, asistenți care lucrează în 

baza contractului de muncă încheiat cu Direcția de Asistență Socială Focșani. 

          Se prezintă punctul numărul 2 de la secțiunea a II-a: Adresa Direcției de 

Asistență Socială Focșani nr. 14657/28.12.2022 înregistrată la Primăria municipiului 

Focșani sub nr. 13312/29.12.2022 privind efectuarea orelor de muncă în folosul 

comunității de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social pe luna decembrie 

2022. 

         Se prezintă punctul numărul 3 de la secțiunea a II-a: Cererea de chemare în 

judecată formulată de Prefectul Județului Vrancea prin care se solicită anularea 

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 314/2022 privind aprobarea 

extinderii de spațiu pentru familiile Lăutaru Petruța și Ceobotaru Victoria, din imobilul 

situat în strada Revoluției nr. 16, bloc C2, în imobilul de locuințe sociale situat în strada 

Măgura nr. 123, în conformitate cu Legea locuinței nr. 114/1996 republicată, cu 

modificările și completările ulterioare și a Regulamentului pentru repartizarea și 

închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului Focșani, aprobat prin H.C.L. 

111/31.03.2022, cerere ce face obiectul dosarului nr. 40/91/2023 aflat pe rolul 

Tribunalului Vrancea, cerere înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 

4002/12.01.2023. 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dar vă rog 

să discutăm puțin pe marginea acestora, nu treceți așa...” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă rog, domnul primar! Vă 

rog...vă rog...” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Haideți să 

discutăm și să stabilim ce s-a întâmplat. Nu...dar fiecare punct în parte cred că trebuie 

discutat, nu citim doar niște titluri pur și simplu ca să punctăm faptul că le-am citit. 

Haideți, poate că unii cetățeni sunt și ei interesați să afle ce s-a întâmplat, de ce s-a 

ajuns la aceste discuții, da? Deci cererea de formulare...cererea de chemare în judecată 

formulată de prefectul județului este pentru că s-a făcut un abuz de putere din partea 

consilierilor PNL-USR și au încercat să voteze ilegal repartizarea unor locuințe sociale 

unei familii care nu îndeplinea condiții, drept pentru care domnul prefect și 

Prefectura...” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „ Da, mulțumesc domnul 

primar!” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Ce am zis eu mai devreme, ce am zis eu mai 

devreme lui Costea? ” 

            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „...au 

considerat că este pertinentă și adevărată propunerea doamnei secretar general, aceea 

de a fi considerat un vot nelegal și Hotărârea de Consiliu Local numărul 314 din 2022 

nu este un act de legalitate, drept pentru care au solicitat revocarea acestei hotărâri. 

Dumneavoastră ați refuzat, drept pentru care s-a ajuns la această situație, să fie dat în 

judecată Consiliul Local pentru anularea hotărârii de consiliu local. ” 
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         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul primar! 

Domnul Macovei, vă rog!” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Domnule președinte, domnule 

primar, permiteți să completez, să știți că nu a fost refuzată acea hotărâre din cauză că 

am încercat să acordăm unei familii, ci cu totul alte motive. ” 

            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu, 

așa...ăsta este motivul legal, ăsta este motivul de nelegalitate, vă poate confirma 

doamna secretar general. ” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „În al doilea rând, în al doilea rând 

este prima ședință...lăsați-mă să vorbesc, lăsați-mă să vorbesc. În al doilea rând, 

conform celor spuse de acolo este a doua ședință când ne-am întâlnit, să știți că noi în 

comisia socială unde noi muncim domnule Nedelcu, să știți, am luat hotărârea să 

revocăm această...” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Vă puneți oamenii voștri peste tot. De ce? 

V-a dat în judecată și vă e frică acum?” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Mă lăsați puțin să vorbesc? ” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Dar nu mă interesează pe mine, eu am spus 

exact ce am avut de spus.” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Eu știu că nu vă interesează dacă e 

vorba de cetățeni, dar lăsați-mă să vorbesc. Domnul Nedelcu, vă rog frumos! ” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Vă las domnule, vă las, nu vă ambalați că 

vă las, dar eu mă gândeam că mai degrabă spuneți la judecător, nu aici.” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Greșit, ca să nu spun altfel. Mai 

mult de atât, am stabilit în comisia socială și am votat revocarea acestei hotărâri, trebuia 

să fie introdus acest proiect pe ordinea de zi, dar domnul primar nu a mai vrut să facă, 

nu a mai fost...nu a mai vrut să prezinte raportul de specialitate pentru a îl introduce în 

ordinea de zi de astăzi ca să revocăm această hotărâre. E decizia dumneavoastră, noi 

în comisie...se poate demonstra, că azi am avut comisie la ora doisprezece și 

cincisprezece minute și am votat această revocare, urma ca dumneavoastră să dați 

verde la raportul de specialitate pentru a intra în ordinea de zi. Sunt convins că acest 

lucru se va întâmpla în ședința imediat următoare, nu-i nicio problemă, probabil că nu 

s-a avut timpul necesar...” 

            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Păi cum 

nu ați avut nici dumneavoastră timpul necesar să....” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Sunt convins că este o răzbunare...” 

            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu este 

nicio răzbunare.” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „... pentru faptul că v-ați comportat 

execrabil la comisie și lucrul ăsta s-a dovedit și la ședința din plen în care ați retras 

niște proiecte foarte importante pentru cetățenii municipiului Focșani, inclusiv acest 

proiect. Sunt convins că următoarea ședință veți lua act de ceea ce s-a hotărât în comisia 

socială și lucrurile se vor regla și această adresă pe care domnul președinte de...rămâne 

fără obiect. Vă mulțumesc! ” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul 

Macovei!” 
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            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu va 

rămâne fără obiect.” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Domnul președinte, vreau să...” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă rog, domnul Nițu!” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Nu mai apăsați pe butonul ăla. Vreau să vă spun 

domnul...doamna secretar general...când ați forțat nota, a explicat foarte clar că această 

persoană nu îndeplinește condițiile, dumneavoastră domnul Macovei, că sunteți...” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Domnule nu e vorba de condiția 

unei persoane, nu vă las pentru că spuneți prostii.” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule dar dumneavoastră vreți....” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Cum dumneavoastră vorbiți prostii? 

Domnul Cristi ne-a spune prostii? Nu are legătură cu familia.....” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „...că doamna ...așa....mă bucur că sunteți chemați 

pe la Tribunal, mă bucur că și pe noi ne-ați făcut acum vreo doi ani de zile, să vă dea 

Domnul dreptate...Tribunalul, adică să vă oprească.” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul Macovei! 

Vă rog domnul Gheoca!” 

         Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Domnul Nițu, domnul Nițu, păi vreau să 

vă explic că dumneavoastră nu înțelegeți nimic ce se întâmplă pe aici, prin consiliul 

ăsta local. Deci nu înțelegeți nimic din ce se întâmplă, e o simplă procedură, o simplă 

cerere...da, mi-am lăsat, care-i problema? Domnul primar iar folosește cuvinte mari, 

eu l-am mai rugat și în alte ședințe, să nu mai spui ”abuz de putere”, care-i abuzul de 

putere domnul primar? S-a dat o hotărâre, doamna secretar nu a vrut să semneze acea 

hotărâre de consiliu...” 

            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu că nu 

a vrut, v-a motivat și în timpul ședinței că este o ilegalitate ceea ce faceți 

dumneavoastră.” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Și foarte bine...și foarte bine că a 

motivat, speram ca în acestă ședință de astăzi să lămurim și să finalizăm, nu ați dorit.” 

            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Corect, cât 

am finalizat proiectul.” 

         Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Domnul Macovei, cât am fost președinte 

de ședință... 

            Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „A fost mai 

urgent proiectul pe care vi l-am propus în suplimentarea ordinii de zi la comisii și pe 

care l-ați refuzat, pentru aprobarea Planului Urbanistic General de aprobare a 

registrului spațiilor verzi din municipiul Focșani, colegii de la patrimoniu au lucrat în 

special pentru acest proiect, care era mult mai urgent pentru dumneavoastră...” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Diferența dintre proiectul pe care 

dumneavoastră l-ați propus și acela care noi vi l-am spus este că știam de proiectul de 

la comisia socială, de proiectul de care dumneavoastră faceți referire, nu am știut de 

el. Nu am știut, domnule primar. Mulțumesc!” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ba da ați 

știut, ba da, întrebați-l pe domnul Victor Dumitru că a făcut o întreagă pledoarie că nu 

există registrul spațiilor verzi. Exista, dar se lucra la el și se lucra cu sârguință...” 
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         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul primar, tocmai din 

acest motiv trebuie să-l studiem și noi și ne vom pronunța. Stați de doi ani de zile, de 

patru ani de la Agenția de Mediu, de șase ani fară acest registru și acum mai contează?” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „A fost 

întotdeauna acest registru domnu....nu am primit nicio sancțiune din partea celor de la 

Garda de Mediu pentru că nu avem acest registru. ”  

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Ați primit doar sesizări...da, 

bine.” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Normal aici în comisii se studiază, unde le 

studiați? că nu știm.” 

         Domnul consilier Macovei Liviu George: „Nu aveți de unde să știți domnule.” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „În comisii se dau avize 

domnul Nițu.” 

 

         Se prezintă punctul numărul 4 de la secțiunea a II-a: Citațiile emise de 

Tribunalul Galați în dosarul nr. 1328/91/2022 având ca obiect anularea Hotărârii 

Consiliului local nr. 11/2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) pentru realizarea 

obiectivului de investiții: „Refacere infrastructură străzi, parcări, alei, iluminat, 

supraveghere video, canalizaţii, reţele curenţi slabi, str. Carpaţi, str. Constituţiei, str. 

Plevnei, str. Mitropolit Varlaam (tronson cuprins între b-dul Unirii şi str. Bucegi), 

municipiul Focşani, județul Vrancea”, citații înregistrate la Primăria municipiului 

Focșani sub nr. 5028 și 5143 din 16.01.2023. 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă rog să ne explicați și nouă 

în ce constă domnul primar acest punct pe ordinea de zi.” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Doamna 

secretar general, vă rog să explicați colegilor. ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Este o acțiune formulată de un grup de cetățeni care locuiesc în ansamblul Plevnei, 

zonă pentru care dumneavoastră ați aprobat un studiu de oportunitate privind 

modernizarea acelei zone, iar pentru aplicarea hotărârii de consiliu noi am fost nevoiți 

sau trebuie să demolăm o serie de garaje, ori titularii de contracte nu doresc să se 

demoleze garajele. ” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Practic ei 

au invocat faptul că din cauza acestui proiect de reabilitare a infrastructurii străzi, 

parcări, alei, iluminat, supraveghere video și așa mai departe pe aceste străzi, ei sunt 

obligați să-și demoleze aceste garaje. Conform convențiilor încheiate de Primăria 

municipiului Focșani cu deținătorii de garaje, se spune foarte clar că în termen de 72 

de ore de la notificare, în situația în care sunt proiecte de reamenjare, modernizare și 

așa mai departe au obligația să le ridice, sunt niște tertipuri, să spunem juridice, pe care 

le speculează un domn avocat care este avocatul tuturor PNL-iștilor și în acest caz a 

instigat mai mulți cetățeni de acolo din zonă, făcând un grup din ăsta împotriva acestui 

proiect de resistematizare și refacerea infrastructurii cartierului respectiv.” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Din păcate nu înțeleg cum vă 

împiedică pe dumneavoastră să puneți în aplicare proiectele. ” 
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         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Peste tot, 

pe toate căile. ” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Da, așa este. ” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Domnule președinte, vreau să 

intervin puțin și să....” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă rog, doamna  viceprimar.” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Îi amintesc domnului primar, dacă 

nu a citit numele celor care au dat în judecată acea hotărâre de consiliu local că una 

dintre membrele sau una dintre contestatare este chiar o PSD-istă. Revenind la obiectul 

HCL nr. 11/2020, se pare că această hotărâre nu a fost pusă în aplicare niciodată de 

când a fost votată în mandatul trecut. Mulțumesc! Nu ați acoperit nicio groapă în 

cartierul ăla.” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ba da, a 

fost pusă în aplicare, s-a aprobat și s-a transmis la Ministerul Dezvoltării pentru a se 

obține finanțare prin programul național de investiții, deoarece a fost declanșată 

această acțiune nu am propus prioritizarea acestei investiții deoarece știam că se va 

tergiversa și nu știam exact care va fi termenul când se va finaliza și cum se va finaliza 

această investiție...dacă se va finaliza această acțiune cu anularea proiectului sau nu, 

de către instanță. Și nu putem să riscăm să primim o finanțare de la Ministerul 

Dezvoltării prin programul național de investiții și să nu o putem pune în aplicare 

pentru că era suspendat proiectul.” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „De aceea lucrările pe Ion Basgan au 

continuat, în ciuda tuturor celor care nu au vrut să-și dărâme garajele...” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu au 

făcut acțiune în instanță să atace proiectul de investiții. ” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Nu, v-a atacat doar pe 

dumneavoastră că ați vrut să dărâmați un garaj. Sau cum a fost? A contestat doar 

dispoziția de primar?” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu a făcut 

acțiune împotriva deciziei de...dispoziției de demolare a garajului, nu a făcut acțiune 

împotriva unui proiect de reabilitare a infrastructurii din zonă.” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Da, deci practic toate străzile din 

Bahne trebuie musai finanțate din bugetul local, iar această investiție pe care ați 

propus-o din 2020 și până în prezent nu poate fi finanțată sub nicio formă, nici de la 

Ministerul Dezvoltării, nici de la...” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „În acest 

moment sunteți conștientă că acest proiect este suspendat din cauza acestui proces?” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „V-am rugat și data trecută să faceți 

în așa fel încât să câștigați acest proces și să demarăm...” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este vorba 

despre...așteptăm să se pronunțe instanța, ce să fac? Eu nu mă duc să mituiesc instanța. 

Poate domnul Nicolau se duce să mituiască instanța, cum este obișnuit să o facă de 

fiecare dată.” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Se pare că în alte situații instanța se 

pronunță foarte repede. Eu nu îl cunosc pe domnul Nicolau și poate îl cunoașteți 

dumneavoastră și poate reușiți să ajungeți la o concluzie.” 
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         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Da, mulțumesc. În continuare 

trecem la vot. Vă rog, vă rog! ” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc! Păi nu suntem la diverse? 

Trecem la secțiunea a II-a domnul președinte? Pot vorbi?” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Da, vă rog! ” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnule primar, sper să nu îmi sară toată 

lumea în cap acum, te rog să te abții domnul Nițu. Vreau să reluăm puțin proiectul 29, 

numai eu personal vreau să pun în dezbatere, e vorba de jocurile de artificii, acest 

proiect va trebui reintrodus, dar făcut sau analizat mai temeinic.” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „V-am 

transmis, domnul consilier cu tot respectul, v-am transmis înainte de... a fost și în 

dezbatere publică acest proiect, v-am transmis, înainte de a face convocarea ședinței 

v-am transmis toate proiectele care urmau să fie înscrise pe ordinea de zi, nu am primit 

din partea dumneavoastră nicio observație, mai mult decât atât acum l-ați respins, nu 

știu de ce, atât timp cât exista o posibilitate să discutăm acest proiect la comisii și să 

ne lămurim, să punem în aplicare și anumite modificări, dacă erau de făcut și așa mai 

departe.” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul primar, domnul primar cunosc, dacă 

îmi dați voie vă spun. Domnul primar, dacă-mi permiteți. Așa este, până aici aveți 

dreptate, ne-a fost trimis dar și noi în discuțiile noastre și cu alți cetățeni au fost 

chestiuni contradictorii. Sincer care nu te lăsau...” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dar le-ați 

adus la cunoștință?” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Dar de ce nu mă lăsați să vorbesc, vă rog 

frumos. Era timpul scurt să le aducem la cunoștință. Haideți să-l reanalizăm...” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Cum? A 

fost în dezbatere publică, 30 de zile a stat pe site, a fost dezbatere publică” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul primar, îmi dați voie să vorbesc? 

Domnul primar, dacă-mi dați voie...deci, așa a fost, dacă vreți să vă mint vă mint dar 

nu e cazul, da? deci ar trebui reanalizat și printre altele eu nu îmi aduc aminte, poate 

am sărit eu peste paragraf, dar nu numai jocurile de artificii, dacă vă aduceți aminte 

exista un obicei și încă mai există, cu acele lampioane. Au ars case, le-a luat vântul, le-

a dus peste case și au luat foc case. Domnul Nedelcu, haideți vă rog, fiți serios! Deci 

acele lampioane, nu numai artificii, pe de altă parte artificiile, chiar dacă un restaurant 

sau zonă...vă rog frumos...măi domnu Nițu, hai te rog frumos abține-te, deci e vorba 

de acele artificii, chiar dacă are...să zicem aprobare. Un restaurant...dar el este 

înconjurat de clădiri, de locuințe, de parcări, știm cu toții un joc de artificii ce urme 

poate lăsa pe o mașină și te trezești că trebuie să o vopsești.” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Păi uitați 

că noi prin amendamentul pe care l-am propus domnul consilier tocmai am vorbit de 

faptul că trebuie să fie aceste focuri de artificii, mai ales pentru categoria...dați-mi vă 

rog amendamentul.” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul primar, rugămintea mea ar fi....” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Pentru 

categorie F2, T2 să fie date doar de pirotehniști autorizați pentru că ei cunosc foarte 

bine în ce condiții pot lansa aceste artificii. ” 
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         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Sigur că da, sigur că da, dar...” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Deci, 

uitați ce am propus, articolul 10 pentru organizarea jocului de artificii F2, T2 este 

necesară înștiințarea primăriei de către pirotehniști autorizați cu cel puțin 48 de ore 

înainte de folosire a acestora. ” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul primar, cunosc, am citit, problema 

este că acei pirotehniști pot da o aprobare în funcție de regulamentul care l-am făcut 

noi, da? Chiar dacă regulamentul...să spunem că...deci domnul primar, rugămintea 

mea, haideți să-l mai pigulim un piculeț, să ne punem cu toții de acord.” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Vă aștept 

până la următoarea ședință...vă aștept cu propuneri, dar vă aștept cu propuneri, nu așa 

discutăm doar un moment și pe urmă....dacă nu am alte propuneri voi modifica 

proiectul cu amendamentul pe care l-am citit astăzi și cu care nu ați fost de acord și-l 

voi reintroduce pe ordinea de zi într-o ședință ulterioară și uitați că avem în spate...este 

o adresă venită din partea unor pirotehniști autorizați, care au făcut o observație dat 

fiind faptul că acest proiect a stat pe site-ul primăriei în dezbatere publică, iar cei 

interesați chiar au citit și au considerat că mai au de făcut anumite modificări și de 

aceea unul din amendamente a fost tocmai în acest sens cum au solicitat pirotehniștii 

avizați și autorizați, în care s-a spus foarte clar...” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Rugămintea mea la dumneavoastră, domnul 

primar, dacă-l puteți introduce într-o ședință, dar nu extraordinară, în ședința ordinară 

de luna următoare, vă rog frumos. Mulțumesc frumos!” 

         Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, nicio 

problemă, asta nu-i problemă deosebită. ” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul Bîrsan! 

Întrucât am epuizat toate secțiunile trecem la procedura de vot pentru proiectul numărul 

30 de pe ordinea de zi. Comisia...comisia...tot pregătit. ” 

 

         PROCEDURĂ DE VOTARE 

 

         Doamna consilier Pristavu Viorica: „Bună ziua! Proces verbal, încheiat astăzi 

26 ianuarie 2023, astăzi data de mai sus, comisia de numărare a voturilor secret 

exprimate a procedat la verificarea și numărarea voturilor secret exprimate, privind 

desemnarea a doi consilieri locali ai Consiliului Local al municipiului Focșani, care să 

facă parte din grupul de lucru local la nivelul municipiului Focșani conform strategiei 

de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-

2027. Urmarea verificării s-au constatat următoarele: s-au tipărit un număr de 19 

buletine, s-au repartizat un număr de 8 buletine de vot, un număr de 11 consilieri au 

refuzat participarea.  

          În urma votului domnul Ungureanu Daniel, voturi pentru 8 și voturi nule 11.  

          Domnul Gongu Emanuel voturi pentru 8, voturi nule 11. 

          Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal comisia de numărare a 

voturilor secret exprimate, domnul Nedelcu Mihai, domnul Mocanu Georgian și 

subsemnata Pristavu Viorica.” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Doamna 

secretar general întrucât nu întrunim numărul de voturi minime....” 
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         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Sunteți 16 în sală, sunt doar 8 pentru, nu ați ales pe nimeni, dar proiectul de hotărâre 

privește aprobarea înființării grupului, nu prevedea neaparat desemnarea a două 

persoane.” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Bun și atunci votăm...” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mă scuzați, doamna secretar eu am înțeles 

că....aici e problema că proiectul nu poate fi votat fără cele două persoane, fără acea 

comisie, mai înainte era domnul primar care a cuvântat și dumneavoastră ați fost de 

acord, acum nu mai sunteți?” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Fără a fi nominalizate persoane se trece procedura de vot și trebuie să vă exprimați 

votul asupra...nu îl retrage nimeni, există, da? Codul Administrativ nu reglementează 

procedura asta.” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Bun și dacă nu au întrunit 

numărul minim de voturi, persoana respectivă...” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Bîrsan, stați puțin, proiectul de hotărâre privește aprobarea înființării 

grupului de lucru...aprobarea...” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da doamnă și când nu au fost propuneri, 

doamnă stați un pic, când nu au fost propuneri, în primă fază s-a spus că domnule și cu 

propuneri și fără propuneri nu se poate să trecem fără să votăm proiectul. Revin încă o 

dată și mai explicit, deci domnul primar a cuvântat și dumneavoastră ați fost de acord 

că proiectul trebuie votat numai dacă există această comisie, altfel degeaba îl votezi. 

Mai înainte a spus dânsul, ne uităm pe înregistrări și dumneavoastră ați fost de acord. 

Că noi am spus așa, dacă noi nu votăm, noi nu propunem, colegii nu propun, de la 

PSD, ce rost are să ne mai pierdem vremea și nu domnule trebuie votat că altfel...și 

acum dumneavoastră spuneți că e invers” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Trebuie trecută procedura de vot...că trebuie procedura de vot din punctul meu de 

vedere, avem un proiect de hotărâre, nu puteați să-l supuneți discuției decât dacă făceați 

propunerile de nominalizare a doi consilieri ca să complinim procedura, nu au fost 

votați, nu au cvorumul necesar, acum supuneți la vot proiectul de hotărâre. Nu doriți 

să treacă, vă abțineți, îl respingeți. Păi nu înseamnă că parcurgeți toată procedura? 

Rămâne neterminat proiectul ăsta.” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Eu zic că ce a spus doamna secretar este corect, 

procedura era aproape finalizată fără cei doi consilieri, restul totul e...cum? ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„16 cu 8, nu sunt 8 plus 1...și nu a revenit domnul primar și a spus „stați că propunem 

noi”? Dăm înregistrarea, da, ne uităm, să vă uitați vă rog, a revenit domnul primar și a 

spus „grupul nostru propune.” 

         Doamna consilier Pristavu Viorica: „Domnul consilier, de aia a trecut proiectul 

mai departe fiindcă domnul primar a revenit și a spus că noi vom propune două 

persoane, doi consilieri. ” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Stimată doamnă, domnul primar a spus în 

felul următor: proiectul trebuie să aibă musai comisie altfel nu poate fi votat, noi nu 

avem comisie pentru că nu s-au întrunit voturile necesare. ” 
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         Doamna consilier Pristavu Viorica: „Dar s-a votat proiectul. ” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Păi nu s-a votat niciun proiect doamnă, 

deocamdată nu s-a votat, proiectul acum urmează să se voteze. Păi nu, pentru mine 

problema este contradicția, deci dacă proiectul nu putea fi votat decât în cazul în care 

exista comisie, așa a spus domnul primar. Bun, am rămas și s-a întâmplat procedura de 

vot, atunci...lasă-mă să termin...și atunci dacă comisia nu există, acum de ce trebuie să 

mai votam? ” 

         Doamna consilier Pristavu Viorica: „Dacă nu se făceau propuneri atunci 

proiectul nu mai trecea, dar a trecut proiectul fiindcă s-au făcut propuneri, a trecut. ” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Corect, proiectul poate să treacă sau să nu treacă 

dar propunerile au fost făcute. Nu ați vrut să votați, asta-i altceva. ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Codul Administrativ nu are instituția rămânerii fără obiect....nu am grup, nu am 

componență, rămâne fără obiect ca instanța....ca în Codul de Procedură Civilă, spune 

doar se aprobă sau se respinge. Nu participați...faceți ceva, numai să trecem prin 

procedură. Sunteți 8 la 8...nu trece, îmi trebuie 9, 8 plus1, nu avem cvorum, nu mai 

avem cvorum și oprim ședința.” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Participarea asta este inviduală, nu-i colectivă, 

nu sunteți la colectiv. Domnule, nu sunteți la colectiv, s-a desființat, dar taică-tu nu a 

fost la colectiv? ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Am notat, am notat. ” 

         Domnul consilier Radu Nițu: „Domnul, nu ați fost atent că legea spune  că de 

la Guvern a venit.... ” 

         Domnul consilier Zîrnă Cristian: „ Domnul, domnul, eu ce v-am spus domnul 

Nițu este în felul următor.....și pentru persoane cu studii medii. ” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Victor, supunem la vot? Că m-am săturat de 

vorbăria asta, hai odată. Victor, hai supune la vot. ” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Supun la vot proiectul și vă 

anunț din start PNL-USR cu o participare de 11, deci suntem prezenți 11, anunțăm 

neparticiparea la vot. Și în on-line 3. Dar nu, cum să nu se voteze în on-line? De ce să 

nu se voteze în on-line? E vot secret sau ce?” 

         Domnul consilier Zîrnă Cristian: „ Stimați colegi, părerea mea este sinceră și 

cei de la partida romilor au zis haideți să găsim o soluție prin care să aducem în această 

comisie oameni din rândul lor, care și-i doresc dânșii și noi votăm, că nu sunt interese 

politice aici. ” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Măi auzi, măi auzi, tu reușești să pricepi 

ceva? Dacă Guvernul a spus că trebuie consilieri locali, tu pricepi că nu ai cum altfel? 

Ce ne trebuie nouă ce spune partida romilor? ” 

         Domnul consilier Zîrnă Cristian: „ Domnul Nedelcu, eu nu contest calitatea 

consiliilor locale, eu vorbesc de persoanele care fac...adică acea doamnă, doamna 

Petruța, ce legătură are cu reprezentarea romilor în acest caz? ” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nu mă interesează pe mine, că avem altceva 

aici de votat, nu treaba asta cu Petruța. Ce m-ai auzit pe mine...? ” 
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         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Vă rog, parcurgeți procedura de vot, 11 nu participă. Cine este pentru? Cine este 

împotrivă? ” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Cine este pentru? ” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „PSD-ul întotdeauna este pentru. ” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Câti sunteți? ” 

         Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Voi nu vreți să munciți, asta e. ” 

         Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „8 pentru. În on-line domnul 

Nistoroiu? Nu mai este. Este cineva împotrivă? Se abține cineva? Deci, noi PNL-USR 

nu participăm la vot.  

         Cu 8 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel și 11 neparticipări la vot din partea 

doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, 

Marcu Livia Silvia, Stroie Mirela, Răduță Nicolae, Zîrnă Cristian, proiectul numărul 

30 nu a fost aprobat. 

          Mulțumesc! Întrucât am epuizat ordinea de zi, vă doresc o zi frumoasă în 

continuare. ” 
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